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PICTOGRAMMES

Étirable

Isolation thermique

Imperméable

Déperlant Magique Résistant aux intempéries Évacuation de l'humidité

Réfléchissant Résistant au ventRespirant

Léger Régulation thermique

Selle WINTEC PRO ENDURANCE CAIR® 

Une selle d’endurance légère à la pointe de la technologie mondiale conçue spécifiquement pour les exigences 
extrêmes des cavaliers d’endurance, avec des innovations qui assurent un confort inégalé pour le cheval 
et le cavalier. Couteaux d’étrivières réglables, anneaux d’attache pour des sacoches etpour la croupière.  

  118 032 462 Taille : 46 cm  noir  PV :  549,00 €  PPC :  1 090,00 € 

Arcade d’arçon interchangeable NORTON PRO 
Permet de modifier la largeur de l’arcade d’arçon en fonction de la morphologie de votre monture. S’adapte 
sur les selles NORTON PRO : Poney réf. 116 000 150 Jump réf. 116 001 ... Mixte réf. 116 002 ... Dressage 
réf. 116 003 ... .  

  702 110 001 Taille : étroit  orange  PV :  7,70 €  PPC :  16,90 € 

  702 110 002 Taille : étroit/médium  vert  PV :  7,70 €  PPC :  16,90 € 

  702 110 003 Taille : medium  rose  PV :  7,70 €  PPC :  16,90 € 

  702 110 004 Taille : medium/large bleu ciel  PV :  7,70 €  PPC :  16,90 € 

  702 110 005 Taille : large  marine  PV :  7,70 €  PPC :  16,90 € 

  702 110 006 Taille : ex-large  violet  PV :  7,70 €  PPC :  16,90 € 

NORTON - WINTEC

NOUVELLE
TAILLE
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2 PRO SERIES FEMMES

 Veste PRO SERIES "Voltige" 
 Une veste confortable qui suit tous vos mouvements grâce à sa matière stretch.   A la fois très chaude et légère, elle est aussi imperméable et respirante.
Sa coupe longue et ses fentes à l’arrière permettent une protection maximum contre les intempéries.
TECHNOLOGIE : matelassage sans couture, collé, qui offre une imperméabilité maximum.
THERMAL REGULATION : la technologie de matelassage collé limite les entrées d'air et permet au corps de garder un maximum de chaleur.
ISOLATION THERMIQUE : Isolant en fibre synthétique se rapprochant de l’effet de la plume pour vous offrir souplesse, légèreté, respirabilité et chaleur pendant toute 
la pratique.
ACTIVE STRETCH : le tissu principal est stretch dans les 4 sens ce qui permet une liberté de mouvement optimale.
IMPERMEABLE : les tissus extérieurs sont laminés pour vous offrir une imperméabilité maximum.
RESPIRANT : la membrane des tissus extérieurs est respirante.
COUTURES SOUDÉES : pour offrir une imperméabilité optimale.
COUPE LONGUE : pour une protection maximale contre le froid.
COUPE CINTRÉE : silhouette affinée grâce à l'empiècement en smocked sur les côtés.
RÉFLÉCHISSANT : imprimés réfléchissants à l'arrière des manches.
Quelques détails techniques : capuche et fourrure amovible, capuche ajustable et fixable sur la veste, zip frontal double sens, 2 poches mains zippées, 1 poche intérieure zippée, 
manchon en lycra avec pouce pour stopper les entrées d'air, fentes et soufflets à l'arrière de la veste pour l'aisance, tissu mesh à l'intérieur pour apporter de la respirabilité.
Composition : tissu extérieur principal : 100 % polyester jersey bonded, tissu extérieur face : 85 % nylon / 15 % élasthanne, tissu intérieur : 84 % polyester / 16 % élasthanne.   
Matelassage : 100 % polyester.   Doublure : 100 % polyester.   
Conseils d’entretien : Lavage en machine à 30°C. PAS de blanchiment, de séchage en tambour, de repassage, de nettoyage à sec.   

  978 478 ... Tailles :  XS 301, S 302, M 303, L 304, XL 305   ardoise CHF 309.00
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 Veste PRO SERIES "Cadence"  
 Une veste confortable qui suit tous vos mouvements grâce à sa matière stretch. A la fois très chaude et légère, elle est aussi imperméable et respirante. 
CADENCE est la veste idéale pour affronter l’hiver à cheval. 
TECHNOLOGIE : matelassage sans couture, collé, qui offre une imperméabilité maximum. 
THERMAL REGULATION : la technologie de matelassage collé limite les entrées d'air et permet au corps de garder un maximum de chaleur. 
ISOLATION THERMIQUE : Isolant en fibre synthétique se rapprochant de l’effet de la plume pour vous offrir souplesse, légèreté, Respirabilité et chaleur pendant toute 
la pratique. 
ACTIVE STRETCH : le tissu principal est stretch dans les 4 sens ce qui permet une liberté de mouvement optimale. 
IMPERMEABLE : les tissus extérieurs sont laminés pour vous offrir une imperméabilité maximum. 
RESPIRANT : la membrane des tissus extérieurs est respirante. 
COUTURES SOUDÉES : pour offrir une imperméabilité optimale. 
COUPE CINTRÉE : silouhette affinée grâce à l'empiècement en smocked sur les côtés. 
RÉFLÉCHISSANT : imprimés réfléchissants à l'arrière des manches. 
Quelques détails techniques : Capuche amovible et ajustable, fourrure amovible, zip frontal double sens, 2 poches mains zippées, 1 poche intérieure zippée, manchon en lycra 
avec pouce pour stopper les entrées d'air, fentes et soufflets à l'arrière de la veste pour l'aisance, tissu mesh à l'intérieur pour apporter de la respirabilité. 
Composition : Tissu extérieur principal : 100 % polyester jersey bonded, tissu extérieur face : 85 % nylon / 15 % élasthanne, tissu intérieur : 84 % polyester / 16 % élasthanne. 
Matelassage : 100 % polyester. Doublures : 100 % polyester. 
Conseils d’entretien : Lavage en machine à 30°C. PAS de blanchiment, de séchage en tambour, de repassage, de nettoyage à sec.  

  978 485 ... Tailles :  XS 301, S 302, M 303, L 304, XL 305   ardoise 

PRO SERIES FEMMES

CHF 289.00
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 Blouson PRO SERIES "Foulée"  
 Une veste confortable qui suit tous vos mouvements grâce à sa matière stretch. Sa coupe cintrée permet d’avoir un look féminin proche du corps tout en restant très confor-
table lors de la pratique. Légère et chaude, FOULÉE peut être portée toute la saison. 
TECHNOLOGIE : matelassage sans couture, collé, qui offre une imperméabilité maximum. 
THERMAL REGULATION : la technologie de matelassage collé limite les entrées d'air et permet au corps de garder un maximum de chaleur. 
ISOLATION THERMIQUE : Isolant en fibre synthétique se rapprochant de l’effet de la plume pour vous offrir souplesse, légèreté, respirabilité et chaleur pendant toute 
la pratique. 
ACTIVE STRETCH : le tissu principal est stretch dans les 4 sens ce qui permet une liberté de mouvement optimale. 
IMPERMEABLE : les tissus extérieurs sont laminés pour vous offrir une imperméabilité maximum. 
RESPIRANT : la membrane des tissus extérieurs est respirante. 
COUPE CINTRÉE : silhouette affinée grâce à l'empiècement en smocked sur les côtés. 
Quelques détails techniques : zip frontal double sens, 2 poches mains zippées, 1 poche intérieure zippée, manchon type bord côte pour stopper les entrées d'air, élastique biais 
en bas de veste pour limiter les entrées d'air, tissu mesh à l'intérieur pour apporter de la respirabilité et de la légèreté. 
Composition : tissu extérieur principal : 100 % polyester jersey bonded, tissu extérieur face : 85 % nylon / 15 % élasthanne, tissu intérieur : 84 % polyester / 16 % élasthanne. 
Matelassage : 100 % polyester. Doublures : 100 % polyester. 
Conseils d’entretien : Lavage en machine à 30°C. PAS de blanchiment, de séchage en tambour, de repassage, de nettoyage à sec.  

  978 638 ... Tailles :  XS 301, S 302, M 303, L 304, XL 305   ardoise 

PRO SERIES FEMMES

CHF 185.00
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 Veste PRO SERIES "Allur"  
 Une veste confortable qui suit tous vos mouvements grâce à sa matière stretch. A la fois très chaude et légère, elle est aussi imperméable et respirante. 
ALLURE est la veste idéale pour affronter l’hiver à cheval. 
TECHNOLOGIE : matelassage sans couture, collé, qui offre une imperméabilité maximum. 
THERMAL REGULATION : la technologie de matelassage collé limite les entrées d'air et permet au corps de garder un maximum de chaleur. 
ISOLATION THERMIQUE : Isolant en fibre synthétique se rapprochant de l’effet de la plume pour vous offrir souplesse, légèreté, respirabilité et chaleur pendant toute 
la pratique. 
ACTIVE STRETCH : le tissu principal est stretch dans les 4 sens ce qui permet une liberté de mouvement optimale. 
IMPERMEABLE : les tissus extérieurs sont laminés pour vous offrir une imperméabilité maximum. 
RESPIRANT : la membrane des tissus extérieurs est respirante. 
COUTURES SOUDÉES : pour offrir une imperméabilité optimale. 
RÉFLÉCHISSANT : imprimés réfléchissants à l'arrière des manches. 
Quelques détails techniques : capuche ajustable et amovible, fourrure amovible, zip frontal double-sens, 2 poches mains zippées, 2 poches poitrine, 1 poche intérieure zippée, 
manchon en lycra avec pouce pour stopper les entrées d'air, fentes et soufflets à l'arrière de la veste pour l'aisance, tissu mesh à l'intérieure pour apporter de la respirabilité. 
Composition : Tissu extérieur principal : 100 % polyester jersey bonded, tissu extérieur face : 85 % nylon / 15 % élasthanne, tissu intérieur : 84 % polyester / 16 % élasthanne. 
Matelassage : 100 % polyester. Doublures : 100 % polyester. 
Conseils d’entretien : Lavage en machine à 30°C. PAS de blanchiment, de séchage en tambour, de repassage, de nettoyage à sec.  

  978 486 ... Tailles :  S 302, M 303, L 304, XL 305   ardoise 

PRO SERIES HOMMES

CHF 299.00
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 Veste matelassée EQUITHÈME "Stacy"  
 Veste chaude déperlante. 
Coupe proche du corps. 
Poches mains zippées. 
Poche poitrine. Capuche de sécurité placée dans le col. Intérieur du col en polaire à poil long. 
Manchon en lycra pour une meilleure isolation du froid et du vent. 
Composition : 100 % polyester + PU laminé. 
Conseils d’entretien : Lavage en machine à 30°C. PAS de blanchiment, de séchage en tambour, de repassage, de nettoyage à sec.   

  978 546 ... Tailles :  XS 021, S 022, M 023, L 024, XL 025   noir CHF 115.00
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 Veste polaire EQUITHÈME "Bridget" 
 Veste doublée polaire à poil long, 100 % polyester. 
Coupe proche du corps mais confortable. 
Fermeture à glissière double sens à l'avant. 
Biais élastique en bas de manches et poignets pour une meilleure isolation contre le vent et le froid. 
Poches pour les mains zippées. Empiècement de protection au menton. 
Composition : Principal : 100% polyester diamant. Manches : 88% polyester, 12% élasthanne polaire 300 gsm. 
Conseils d’entretien : Lavage en machine à 30°C. PAS de blanchiment, de séchage en tambour, de repassage, de nettoyage à sec.   

  963 750 ... Tailles :  XS 021, S 022, M 023, L 024, XL 025   noir 

  963 750 ... Tailles :  XS 311, S 312, M 313, L 314, XL 315   fer 

EQUITHÈME FEMMES

CHF 105.00

CHF 105.00
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 Bomber EQUITHÈME "Touva"  
 Blouson coupe bomber, imperméable et respirant. 
Coutures étanches. 
Coupe ample. Bord-côte en bas de veste et manches pour limiter les entrées d'air. 
Poches mains fermées par une fermeture à glissière. 
Passepoil réfléchissant le long des poches. 
Ouverture passage de pouce dans le bord-côte en bas de manche. 
Composition : 100 % polyester + PU laminé. 
Conseils d’entretien : Lavage en machine à 30°C. PAS de blanchiment, de séchage en tambour, de repassage, de nettoyage à sec.   

  978 101 ... Tailles :  XXS 190, XS 191, S 192, M 193, L 194, XL 195   indigo 

EQUITHÈME FEMMES

CHF 115.00
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 Gilet matelassé EQUITHÈME "Altai"  
 Veste sans manches déperlante, matelassée et chaude. 
Bord-côte en bas de veste et aux emmanchures pour limiter les entrées d'air. 
Fourrure à la capuche. Poches mains zippées. 
Composition : 100 % polyester + PU laminé. 
Conseils d’entretien : Lavage en machine à 30°C. PAS de blanchiment, de séchage en tambour, de repassage, de nettoyage à sec.   

  978 040 ... Tailles :  XXS 190, XS 191, S 192, M 193, L 194, XL 195   indigo 

EQUITHÈME FEMMES

CHF 105.00
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 Sweat EQUITHÈME "Trady"  
 Sweat adapté pour la pratique équestre et la ville. 
Coupe ample. 
Bord-côte au col en bas de manches et du sweat. 
Marquage "85" avec strass à l'avant. 
Composition : 60 % coton, 40 % polyester polaire 280 gsm. 
Conseils d’entretien : Lavage en machine à 30°C. PAS de blanchiment, de séchage en tambour, de repassage, de nettoyage à sec.   

  963 850 ... Tailles :  XXS 190, XS 191, S 192, M 193, L 194, XL 195   indigo 

EQUITHÈME FEMMES

CHF 57.90
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 Parka EQUI-KIDS "Froufrou" 
 Veste en tissu imperméable, déperlant et respirant, avec une membrane 5000/5000 (pas de coutures thermo-soudées). 
Fourrure le long de la capuche, bord-côte en bas de manches pour une meilleure protection contre le froid et le vent. 
Logo réfléchissant à l’arrière et passepoil réfléchissant, pour une meilleure visibilité la nuit. 
Composition : 100 % polyester + PU laminé. 
Conseils d’entretien : Lavage en machine à 30°C. PAS de blanchiment, de séchage en tambour, de repassage, de nettoyage à sec.   

  978 477 ... Tailles :  4 ans 704, 6 ans 706, 8 ans 708, 10 ans 710   marine CHF 92.90
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 Softshell EQUI-KIDS "Angie"  
 Softshell en tissu déperlant 100 % polyester doublé polaire. 
Tissu magique, qui, une fois mouillé laisse apparaitre une impression Pégase sur toute la surface. 
Poches mains zippées. 
Biais élastique au niveau du poignet pour protéger du vent. 
PonyLove imprimé sur le devant de la poitrine. 
Logo réfléchissant à l’arrière pour la sécurité. 
Composition : 100 % polyester. 
Conseils d’entretien : Lavage en machine à 30°C. PAS de blanchiment, de séchage en tambour, de repassage, de nettoyage à sec.   

  978 590 ... Tailles :  4 ans 304, 6 ans 306, 8 ans 308, 10 ans 310   framboise 

EQUI-KIDS

CHF 69.90
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 Polaire EQUI-KIDS "Arctic"  
 Polaire à poil long en 100 % polyester. 
Poche zippée. 
Biais élastique au niveau du poignet et du bas pour protéger contre le vent. 
Badge logo sur le devant. Épingles amovibles sur la manche comme un "cadeau". 
Logo réfléchissant à l’arrière pour la sécurité. 
Longue bande réfléchissante le long de la fermeture. 
Composition : 100 % polyester. 
Conseils d’entretien : Lavage en machine à 30°C. PAS de blanchiment, de séchage en tambour, de repassage, de nettoyage à sec.   

  964 802 ... Tailles :  4 ans 604, 6 ans 606, 8 ans 608, 10 ans 610   bleu vif 

EQUI-KIDS

CHF 57.90
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 Sweater EQUI-KIDS "Pilpoil" 
 Sweater avec une partie tricotée au col et sur le bas. 
Motif tête de cheval composée de divers matériaux. 
Composition : 60 % coton, 40 % polyester laine polaire 280gsm. 
Conseils d’entretien : Lavage en machine à 30°C. PAS de blanchiment, de séchage en tambour, de repassage, de nettoyage à sec.   

  963 023 ... Tailles :  4 ans 804, 6 ans 806, 8 ans 808, 10 ans 810   violet 

EQUI-KIDS

CHF 45.90
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 T-shirt EQUI-KIDS "Glossy"
 T-shirt en coton avec un peu d'élasthanne pour un meilleur confort. 
4 chevaux Pégase aux ailes en sequins magiques qui changent de couleur. 
Composition : 95 % coton, 5 % élasthanne 185 gsm jersey. 
Conseils d’entretien : Lavage en machine à 30°C. PAS de blanchiment, de séchage en tambour, de repassage, de nettoyage à sec.

  963 021 ... Tailles :  4 ans 904, 6 ans 906, 8 ans 908, 10 ans 910   rose 

 T-shirt EQUI-KIDS "Flot"  
 T-shirt en coton avec un peu d’élasthanne pour un meilleur confort. 
Badges "animaux" en paillettes et sequins. 
Composition : 95 % coton, 5 % élasthanne 185 gsm jersey. 
Conseils d’entretien : Lavage en machine à 30°C. PAS de blanchiment, de séchage en tambour, de repassage, de nettoyage à sec.

  963 019 ... Tailles :  4 ans 604, 6 ans 606, 8 ans 608, 10 ans 610   bleu vif 

  963 019 ... Tailles :  4 ans 804, 6 ans 806, 8 ans 808, 10 ans 810   violet 

EQUI-KIDS

CHF 28.90

CHF 28.90

CHF 34.90
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 Bonnet EQUITHÈME "Kerry"  
 Bonnet pompon doublé laine polaire. 
Badge avec logo EQUITHÈME sur l'avant. 
Lavable en machine à 30°C. 
Composition : Extérieur : 100% acrylique. Intérieur : 100% polyester polaire.  

  985 126 001   blanc 

  985 126 002   noir 

  985 126 003   rouge 

  985 126 019   indigo 

 Bonnet EQUITHÈME "Morgan"  
 Bonnet acrylique, étoiles en strass et plaque avec logo EQUITHÈME sur l'avant. 
Lavable en machine à 30°. Composition : 80% acrylique, 10% polyester, 10% 
modal.  

  985 129 002   noir 

  985 129 019   indigo 

EQUITHÈME FEMMES

CHF 20.90

CHF 20.90
CHF 20.90
CHF 20.90

CHF 23.90
CHF 23.90
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 Écharpe EQUITHÈME "Ema"  
 Écharpe à motifs. Lavable en machine à 30°. Composition : 70% polyester, 
30% viscose.  

  985 151 002   noir 

  985 151 013   rose clair 

  985 151 031   fer 

 Bonnet EQUITHÈME "Fjord"  
 Bonnet pompon à côtes larges doublé laine polaire. Plaque avec logo EQUITHÈME 
sur l'avant. Lavable en machine à 30°. Composition : Extérieur : 100% acrylique. 
Intérieur : 100% polyester polaire.  

  985 101 031   fer 

 Bonnet EQUITHÈME "Viktoria"  
 Bonnet pompon en fausse fourrure à côtes larges doublé laine polaire. Plaque 
avec logo EQUITHÈME sur l'avant. Lavable en machine à 30°C. Composition 
: Extérieur : 100% acrylique. Intérieur : 100% polyester polaire.  

  985 111 031   fer 

EQUITHÈME FEMMES

CHF 21.90 CHF 21.90

CHF 13.90

CHF 13.90
CHF 13.90
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 Bonnet EQUITHÈME "Beta"  
 Bonnet pompon tricoté losanges, doublé couche. Strass et perles brodés. Plaque 
avec logo EQUITHÈME sur l'avant. Lavable en machine à 30°. Composition : 
49% viscose, 21% nylon, 30% polyester.  

  985 127 001   blanc 

  985 127 011   gris 

  985 127 015   violet 

  985 127 019   indigo 

 Bonnet EQUITHÈME "Spirit"  
 Bonnet pompon doublée couche. Étoiles et badges en strass. Plaque avec 
logo EQUITHÈME sur l'avant. Lavable en machine à 30°. Composition : 55% 
coton, 45% polyamide.  

  985 128 001   blanc 

  985 128 015   violet 

  985 128 019   indigo 

 Écharpe-tube EQUITHÈME "Omega"  
 Écharpe tube tricotée losanges, avec strass et perles brodés. Lavable en machine 
à 30°C. Composition : 49% viscose, 21% nylon, 30% polyester.  

  985 200 001   blanc 

  985 200 011   gris 

  985 200 015   violet 

  985 200 019   indigo 

EQUITHÈME FEMMES

CHF 26.90

CHF 26.90
CHF 26.90

CHF 26.90

CHF 26.90

CHF 26.90
CHF 26.90

CHF 26.90

CHF 26.90

CHF 26.90
CHF 26.90
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 Bonnet EQUI-KIDS "Joly"  
 Bonnet en laine acrylique 100% polyester, double couche, avec pompon en 
fausse fourrure. Étoiles et cheval pégase brodés. Lavable en machine à 30°C. 
Composition : 100% acrylique.  

  985 180 007   marine 

  985 180 021   gris chiné 

  985 180 035   framboise 

 Bonnet EQUI-KIDS "Magic"  
 Bonnet en laine acrylique 100% polyester, double couche, avec pompon en 
fausse fourrure. Étoile en sequins magiques sur l'avant. Lavable en machine à 
30°C. Composition : 100% acrylique.  

  985 181 007   marine 

  985 181 015   violet 

 Tour de cou EQUI-KIDS "Arion"  
 Tube/tour de cou, coupe bandana. Étoiles brodées. Lavable en machine à 30°C. 
Composition : 100% acrylique.  

  985 137 007   marine 

  985 137 021   gris chiné 

  985 137 035   framboise 

 Gants EQUI-KIDS "PonyLove"  
 Gants enfants en fibres polaires, élastiqués au poignet. Renforts antidérapants dans la paume de la main, 
sur l’intérieur du pousse et de l’index et entre l'annulaire et l'auriculaire. Composition : 100 % polyester + 
renforts en polyuréthane.  

  930 021 ... Tailles :  5/7 ans 025, 
7/9 ans 027, 9/12 ans 029   noir 

  930 021 ... Tailles :  5/7 ans 075, 
7/9 ans 077, 9/12 ans 079   marine 

EQUI-KIDS

CHF 19.90
CHF 19.90

CHF 19.90

CHF 19.90
CHF 19.90

CHF 20.90
CHF 20.90

CHF 20.90

CHF 16.90

CHF 16.90
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 Polo EQUITHÈME "Berlin" à col offi  cier, manches longues  
 Polo manches longues bi-matière (polyester et élasthanne), col blanc, haut du corps en mesh nid d'abeille. À la fois technique et féminin :- Toucher doux- Tissu respirant qui 
sèche rapidement- Pas de sensation d'humidité- Régulation thermique grâce à une ouverture à l'avant- Composition : 88 % polyester, 12 % élasthanne,mesh : 93 % polyester, 
7 % élasthanne- Lavable en machine à 30°C.  

  962 041 ... Tailles :  XXS 010, XS 011, S 012, M 013, L 014, XL 015   blanc 

NOUVELLE
COULEUR

EQUITHÈME FEMMES

CHF 59.90
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 Pantalon softshell EQUITHÈME "Dolomyt"  
 Pantalon chaud et confortable, déperlant et coupe-vent avec une haute extensibilité. Séchage rapide. Poche téléphone sur le côté, fermée par un zip. Polaire à l'intérieur de 
la ceinture pour plus de confort. L'arrière monte plus haut que l'avant pour plus de confort. Basanes silicone. Composition : 95 % Polyester, 5 % Élasthanne.  

  979 142 ... Tailles :  32 232, 34 234, 36 236, 38 238, 40 240, 42 242, 44 244   noir 

  979 142 ... Tailles :  32 432, 34 434, 36 436, 38 438, 40 440, 42 442, 44 444   fer 

  979 142 ... Tailles :  32 732, 34 734, 36 736, 38 738, 40 740, 42 742, 44 744   marine 

 Pantalon softshell EQUITHÈME "Dolomyt", fond silicone  
 Pantalon chaud et confortable, déperlant et coupe-vent avec une haute extensibilité. Séchage rapide. Poche téléphone sur le côté, fermée par un zip. Polaire à l'intérieur de 
la ceinture pour plus de confort. L'arrière monte plus haut que l'avant pour plus de confort. Fond silicone. Composition : 95 % Polyester, 5 % Elasthanne.  

  979 143 ... Tailles :  32 232, 34 234, 36 236, 38 238, 40 240, 42 242, 44 244   noir 

  979 143 ... Tailles :  32 732, 34 734, 36 736, 38 738, 40 740, 42 742, 44 744   marine 

EQUITHÈME FEMMES

CHF 81.90

CHF 81.90
CHF 81.90

CHF 89.90
CHF 89.90
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 Lot de 2 pantalons EQUITHÈME "Limited Edition"  
 Set 2 Pantalons en 60 % coton, 33 % polyamide, 7 % élasthanne. Basanes silicone. Lavable en machine à 30°C.  

  979 837 ... Tailles enfants :  12 ans 012, 14 ans 014, 16 ans 016   marine/blanc 

  979 838 ... Tailles femmes :  36 036, 38 038, 40 040, 42 042   marine/blanc 

  979 839 ... Tailles hommes :  38 038, 40 040, 42 042, 44 044   marine/blanc 

PORTEZ NOS COULEURS !
1 PANTALON MARINE ACHETÉ
LE BLANC OFFERT !

EQUITHÈME FEMMES

CHF   125.00

CHF    139.00
CHF      149.00
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 Sur-pantalon EQUITHÈME "Sona" fi n  
 Ce sur-pantalon doublé mesh vous protège par temps de pluie.
Les fermetures à glissière imperméables latérales (sur toute la hauteur), le rendent facile à mettre ou à enlever.
Poches mains à fermetures à glissière imperméables.
Taille élastiquée à l'arrière avec passants de ceinture qui permettent un bon ajustement à la taille et une meilleure protection contre le froid.
Zone de renfort à l'arrière.
Inserts réfléchissants et systèmes d'attaches réglables sur le bas du pantalon pour que celui-ci ne bouge pas lors de la pratique de l’équitation.
Composition :
Tissu extérieur : 100% Polyamide enduit.
Tissu intérieur : mesh 100% polyester.
Conseils d’entretien : Lavage en machine à 30°C. Pas de blanchiment, de séchage en tambour, de repassage, de nettoyage à sec. 

  979 144 ... Tailles :  XS 201, S 202, M 203, L 204, XL 205   noir 

 Sur-pantalon EQUITHÈME "Vick" épais  
 Ce sur-pantalon ouatiné permet de rester au chaud et au sec par mauvais temps et par temps froid.
Les fermetures à glissière imperméables latérales (sur toute la hauteur), le rendent facile à mettre ou à enlever.
Poches mains à fermetures à glissière imperméables.
Taille élastiquée à l'arrière avec passants de ceinture qui permettent un bon ajustement à la taille et une meilleure protection contre le froid.
Zone de renfort à l'arrière.
Inserts réfléchissants et systèmes d'attaches réglables sur le bas du pantalon pour que celui-ci ne bouge pas lors de la pratique de l’équitation.
Composition :
Tissu extérieur : 100% Polyamide enduit.
Tissu intérieur : matelassage polyester 120g/m², doublures 100% polyester.
Conseils d’entretien : Lavage en machine à 30°C. Pas de blanchiment, de séchage en tambour, de repassage, de nettoyage à sec. 

  979 145 ... Tailles :  XS 201, S 202, M 203, L 204, XL 205   noir 

EQUITHÈME

CHF     75.90

CHF  82.90
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 Casque EQUITHÈME "Insert Coloré"  
 Coque en ABS, hautement résistante aux impacts, même en cas de températures extrêmes. Calotte 
en EPS (polystyrène expansé) haute densité très léger, et aux excellentes propriétés d’absorption de 
chocs. Les centaines de demi-cercles incrustés à la surface de la calotte améliorent non seulement l’ab-
sorption de chocs, mais permettent également une excellente circulation d’air combinés avec les zones 
d’aération avant, arrière et en partie centrale. Matelassure intérieure en textile absorbant l’humidité, 
amovible et lavable. Harnais de fixation en microfibre avec clip de fermeture à déclenchement rapide, 
fixation arrière en 4 points épousant la nuque et équipé d’une protection de menton. Visière souple. 
Poids : entre 430 et 530 gr. 
Casque labellisé CE, conforme à la norme EN1384:2012 modifié par la fiche de coordination VG1 RfU 
CNB/P/01. 040:2014-12. Certification TÜV. 
Ce casque est disponible en 3 tailles de coques 52-54, 55-57 et 58-60. Chaque taille de coque est 
livrée avec trois matelassures intérieures couvrant les 3 tailles de tour de tête.  

  911 440 ... Tailles :  52-54 021, 55-57 022, 58-60 023   noir mat, tour d'insert noir 

 Casque EQUITHÈME "Glint Moiré"  
 Coque en ABS, hautement résistante aux impacts, même en cas de températures extrêmes. Calotte 
en EPS (polystyrène expansé) haute densité très léger, et aux excellentes propriétés d’absorption de 
chocs. Les centaines de demi-cercles incrustés à la surface de la calotte améliorent non seulement 
l’absorption de chocs, mais permettent également une excellente circulation d’air combinés avec 
les zones d’aération avant, arrière et en partie centrale. Matelassure intérieure en textile absorbant 
l’humidité, amovible et lavable. 
Système Adjust-Fit : molette de réglage arrière montée sur un arceau 5 positions pour un ajustement 
précis du casque à votre anatomie. Harnais de fixation en microfibre avec clip de fermeture à déclen-
chement rapide, fixation arrière en 4 points épousant la nuque et équipé d’une protection de menton. 
Visière large. 
Poids : entre 430 et 530 gr. 
Casque labellisé CE, conforme à la norme EN1384:2012 modifié par la fiche de coordination VG1 RfU 
CNB/P/01. 040:2014-12. Certification TÜV.  

  911 450 ... Tailles :  52-54 021, 55-57 022, 58-60 023   noir 

 Casque EQUITHÈME "Glint Lamé"  
 Coque en ABS, hautement résistante aux impacts, même en cas de températures extrêmes. Calotte 
en EPS (polystyrène expansé) haute densité très léger, et aux excellentes propriétés d’absorption de 
chocs. Les centaines de demi-cercles incrustés à la surface de la calotte améliorent non seulement 
l’absorption de chocs, mais permettent également une excellente circulation d’air combinés avec 
les zones d’aération avant, arrière et en partie centrale. Matelassure intérieure en textile absorbant 
l’humidité, amovible et lavable. 
Système Adjust-Fit : molette de réglage arrière montée sur un arceau 5 positions pour un ajustement 
précis du casque à votre anatomie. Harnais de fixation en microfibre avec clip de fermeture à déclen-
chement rapide, fixation arrière en 4 points épousant la nuque et équipé d’une protection de menton. 
Visière large. 
Poids : entre 430 et 530 gr. 
Casque labellisé CE, conforme à la norme EN1384:2012 modifié par la fiche de coordination VG1 RfU 
CNB/P/01. 040:2014-12. Certification TÜV.  

  911 451 ... Tailles :  52-54 021, 55-57 022, 58-60 023   noir/rose gold 

NOUVELLE
COULEUR

EQUITHÈME

CHF           95.00

CHF   139.00

CHF   139.00
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 Boots EQUITHÈME "Double Zip"  
 Boots en cuir vachette doublées en polyuréthane respirant. 
Double fermeture par glissière YKK. Première de propreté amovible en polyuréthane souple avec 
zones de répartition de la pression et insert en gel amortissant antichocs au talon. 
Voûte plantaire préformée améliorant le soutien et le confort. 
Semelle extérieure antidérapante en caoutchouc avec zone confort en polyuréthane souple et 
ventilation "Air System" à double effet : 
- Circulation d'air dans la semelle et évacuation par la valve sortante positionnée sur le talon. 
- Effet coussin d'air amortissant améliorant le confort de marche.

  914 032 ... 

Tailles :  36 236, 37 237, 
38 238, 39 239, 40 240, 
41 241, 42 242, 43 243, 
44 244, 45 245 

  noir 

 Boots EQUITHÈME "Hydro"  
 Boots légère et imperméable en cuir de buffle doublée d'une membrane imper-respirante hydro-
guard. Renfort en polyurethane à l'avant et à l'arrière du pied. Semelle extérieur en caoutchouc 
et semelle intermédiaire en phyton : sa structure composée d’air et de matière solide en fait 
un matériau ultra léger doté d’une excellente mémoire et d’un fort pouvoir d’absorption des 
chocs. 1ère de propreté en EVA avec insert en mousse double densité au niveau du talon. Taquet 
d'éperon à l'arrière. Fermeture à lacet et crochets sur le haut.  

  914 068 ... 

Tailles :  36 236, 37 237, 
38 238, 39 239, 40 240, 
41 241, 42 242, 43 243, 
44 244 

  noir 

 Boots EQUITHÈME "Air"  
 Boots légère en cuir de buffle doublée cambrelle et avec soufflet élastique. Renfort en polyure-
thane à l'avant et à l'arrière du pied. Semelle extérieur en caoutchouc et semelle intermédiaire 
en phyton : sa structure composée d’air et de matière solide en fait un matériau ultra léger doté 
d’une excellente mémoire et d’un fort pouvoir d’absorption des chocs. 1ère de propreté en EVA 
avec insert en mousse double densité au niveau du talon. Taquet d'éperon à l'arrière.  

  914 069 ... 

Tailles :  36 436, 37 437, 
38 438, 39 439, 40 440, 
41 441, 42 442, 43 443, 
44 444, 45 445 

  brun 

EQUITHÈME

CHF          99.90

CHF           119.00

CHF            109.00
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 Boots EQUITHÈME "Zéphyr"  
 Boot en cuir de buffle doublé en cuir de porc, semelle extérieur en caoutchouc. 1ère de propreté 
en EVA avec insert en mousse double densité au niveau du talon. Fermeture à lacet et crochets 
sur le haut à l’avant et fermeture par zip à l’arrière.  

  914 086 ... 

Tailles :  36 436, 37 437, 
38 438, 39 439, 40 440, 
41 441, 42 442, 43 443, 
44 444, 45 445 

  brun 

 Boots EQUITHÈME "Andalouse"  
 Boot en cuir vachette, fermeture à glissière métallique YKK et de 2 élastiques de chaque côtés. 
Doublé en cuir de porc, semelle extérieur en caoutchouc. 1ère de propreté en EVA avec insert 
en mousse double densité au niveau du talon.  

  914 087 ... 

Tailles :  36 236, 37 237, 
38 238, 39 239, 40 240, 
41 241, 42 242, 43 243, 
44 244, 45 245 

  noir 

 Boots EQUITHÈME "Dauville"  
 Boot légère en cuir vachette avec soufflets élastiques. Doublé en cuir de porc sur le haut et 
NYLEX pour le reste. 1ère de propreté en EVA avec insert en mousse double densité au niveau 
du talon. Semelle extérieur en P.V.C. .  

  914 088 ... 

Tailles :  36 236, 37 237, 
38 238, 39 239, 40 240, 
41 241, 42 242, 43 243, 
44 244, 45 245 

  noir 

EQUITHÈME

CHF 119.00

CHF 119.00

CHF 84.90
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 Boots NORTON "Jodhpur"  
 En cuir de buffle avec soufflet élastiqué. Première de propreté en mousse recouverte de Cambrelle, 
matière en 100% polyamide, hautement résistante à l'abrasion et permet d'absorber la sueur 
tout en gardant le pied au sec. Semelle extérieure en TPR.  

  914 017 ... 

Tailles :  32 232, 33 233, 
34 234, 35 235, 36 236, 
37 237, 38 238, 39 239, 
40 240, 41 241, 42 242, 
43 243, 44 244, 45 245 

  noir 

 Boots NORTON "Lacets"  
 En cuir de buffle avec lacets élastiqués, zip arrière et soufflet élastiqué. Première de propreté en 
mousse recouverte de Cambrelle, matière en 100% polyamide, hautement résistante à l'abrasion 
et permet d'absorber la sueur tout en gardant le pied au sec. Semelle extérieure en TPR.  

  914 018 ... 

Tailles :  32 232, 33 233, 
34 234, 35 235, 36 236, 
37 237, 38 238, 39 239, 
40 240, 41 241, 42 242, 
43 243, 44 244, 45 245 

  noir 

 Boots NORTON "Mat"  
 Boots en cuir de buffle à lacets avec doublure en mesh. Semelle extérieure en caoutchouc. 
Première de propreté amovible en mousse EVA.  

  914 044 ... 

Tailles :  36 236, 37 237, 
38 238, 39 239, 40 240, 
41 241, 42 242, 43 243, 
44 244, 45 245 

  noir 

CHF 45.90

CHF 51.90

CHF 69.90
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 Boots NORTON "Rider"  
 Boots d’équitation ou de randonnée en cuir de buffle finition nubuck. Doublure en cuir de porc et 
Cambrelle. Support d’éperon. Semelle extérieure antidérapante en TPR cousue black. Première 
de propreté amovible en polyuréthane souple avec zones de répartition de la pression et insert en 
gel amortissant antichocs au talon. Voûte plantaire préformée améliorant le soutien et le confort.  

  914 040 ... 
Tailles :  36 236, 36 237, 
38 238, 39 239, 40 240, 
41 241, 42 242, 43 243 

  brun 

 Boots NORTON "Arles"  
 Boots avec dessus en croûte de cuir vachette huilé et doublées cuir de porc. Avec glissière frontale 
YKK et bouton pression. Semelle caoutchouc épaisse et crantée. Soufflet élastiqué. Semelle et 
talon antidérapants. Taquet d’éperon.  

  914 042 ... 

Tailles :  36 436, 37 437, 
38 438, 39 439, 40 440, 
41 441, 42 442, 43 443, 
44 444, 45 445 

  havane 

 Boots RIDING WORLD "Mud"  
 Boots mud avec tige en 100% polyester déperlant. Doublure en mesh polyester. Pied et semelle 
extérieure crantée en caoutchouc. Fermeture à l’avant par lacets.  

  919 160 ... 

Tailles :  32 232, 33 233, 
34 234, 35 235, 36 236, 
37 237, 38 238, 39 239, 
40 240, 41 241, 42 242, 
43 243, 44 244 

  noir 

 Boots d’équitation ou de randonnée en cuir de buffle finition nubuck. Doublure en cuir de porc et 
Cambrelle. Support d’éperon. Semelle extérieure antidérapante en TPR cousue black. Première 
de propreté amovible en polyuréthane souple avec zones de répartition de la pression et insert en 
gel amortissant antichocs au talon. Voûte plantaire préformée améliorant le soutien et le confort.  

 Boots avec dessus en croûte de cuir vachette huilé et doublées cuir de porc. Avec glissière frontale 
YKK et bouton pression. Semelle caoutchouc épaisse et crantée. Soufflet élastiqué. Semelle et 

CHF 94.90

CHF 75.90

CHF 37.90
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 Boots hiver NORTON "Zipper"  
 Boots en cuir de buffle, doublée mouton synthétique. Semelle extérieure en caoutchouc. Pre-
mière de propreté amovible en mousse EVA, dessus en mouton synthétique. Double fermeture 
à glissière métallique YKK.  

  914 043 ... 

Tailles :  36 236, 37 237, 
38 238, 39 239, 40 240, 
41 241, 42 242, 43 243, 
44 244, 45 245 

  noir 

 Boots NORTON "Camargue" hiver  
 Dessus en croûte de cuir vachette huilé. Semelle caoutchouc épaisse et crantée. Soufflet élas-
tiqué. Semelle et talon antidérapants. Doublées de mouton synthétique.  

  914 027 ... 

Tailles :  34 234, 35 235, 
36 236, 37 237, 38 238, 
39 239, 40 240, 41 241, 
42 242, 43 243, 44 244, 
45 245 

  noir 

 Boots NORTON "Lacets" fourrées  
 Boots en cuir de buffle, doublées de laine synthétique en polyester avec lacets élastiqués. Fer-
meture à glissière arrière et soufflet élastiqué. Semelle extérieure en TPR.  

  914 019 ... 

Tailles :  32 232, 33 233, 
34 234, 35 235, 36 236, 
37 237, 38 238, 39 239, 
40 240, 41 241, 42 242, 
43 243, 44 244, 45 245 

  noir 

BOOTS
HIVER

BOOTS
HIVER

BOOTS
HIVER

CHF 69.90

CHF 69.90

CHF 51.90
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 Cravache WHIP & GO "Twist" 
 Âme polypropylène recouverte de polypropylène tressé. Culot, dragonne et claquette fine fermée en 
plastique. Dragonne effet tressé.  

  950 011 017  65 cm   turquoise 

  950 011 032  65 cm   fuchsia 

 Cravache WHIP&GO "Twist" à poignée  
 Âme polypropylène recouverte de polypropylène tressé. Poignée striée antidérapante, culot, dragonne et 
claquette fine fermée en plastique. Dragonne effet tressé.  

  950 015 017  65 cm   turquoise 

  950 015 032  65 cm   fuchsia 

 Cravache WHIP & GO "Soft"  
 Cravache avec poignée en polyuréthane effet cuir, rembourré de mousse.  

  951 048 002  65 cm   noir/argent 

  951 048 003  65 cm   rouge/argenté 

  951 048 004  65 cm   brun/argenté 

  951 048 007  65 cm   marine/argenté 

  951 048 012  65 cm   bleu ciel/argenté 

  951 048 032  65 cm   fuchsia/argenté 

  951 048 033  65 cm   bordeaux/argent 

  951 049 002  65 cm   noir/rose gold 

  951 049 011  65 cm   gris/rose gold 

 Cravache WHIP & GO "Soft"  
 Cravache avec poignée en polyuréthane effet cuir, rembourré de mousse.  

  951 048 107  65 cm   motif Pégase 

  951 048 115  65 cm   motif Licorne 

 Cravache WHIP & GO "Twist" 
 Âme polypropylène recouverte de polypropylène tressé. Culot, dragonne et claquette fine fermée en 
plastique. Dragonne effet tressé.  

 Cravache WHIP&GO "Twist" à poignée  
 Âme polypropylène recouverte de polypropylène tressé. Poignée striée antidérapante, culot, dragonne et 
claquette fine fermée en plastique. Dragonne effet tressé.  

 Cravache WHIP&GO "Twist" à poignée  

NOUVELLE
COULEUR

NOUVELLE
COULEUR

 PPC :  9,99 € 

WHIP & GO

CHF 4.90

CHF 4.90

CHF 4.90

CHF 4.90

CHF 11.90

CHF 11.90
CHF 11.90

CHF 11.90
CHF 11.90

CHF 11.90

CHF 11.90
CHF 11.90

CHF 11.90

CHF 11.90

CHF 11.90
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 Coff re de pansage HIPPOTONIC  
 Petit coffre de pansage en polypropylène avec couvercle transparent, contenant :
- 1 tablette amovible
- 1 cure-pieds 
- 1 pinceau pour sabot et capuchon 
- 1 brosse multifonction
- 1 bouchon 
- 1 brosse le tout en polypropylène.
 L 28,5 x l 21 x h 20 cm 

  700 010 006   bleu roi 

  700 010 013   rose 

  700 010 015   violet 

 Porte-clés étrille 
 Porte-clés en métal argenté, avec étrille à picot en caoutchouc.  

  902 098 006   bleu roi 

  902 098 007   marine 

  902 098 013   rose 

 Porte-clés cloche  
 Porte-clés en métal argenté, avec cloche en caoutchouc.  

  902 099 006   bleu roi 
  902 099 007   marine 
  902 099 013   rose 

NOUVEAU
CONTENU,

NOUVEAUX
COLORIS

HIPPOTONIC

CHF 2.50
CHF 2.50

CHF 2.50

CHF 2.50

CHF 2.50
CHF 2.50

CHF 25.90

CHF 25.90

CHF 25.90



44

 Étrille caoutchouc  
 Étrille creuse en caoutchouc naturel.  

  700 061 002  Petit modèle   noir 

  700 061 007  Petit modèle   marine 

  700 061 013  Petit modèle   rose 

  700 062 002  Grand modèle   noir 

  700 062 003  Grand modèle   rouge 

  700 062 006  Grand modèle   bleu roi 

  700 062 007  Grand modèle   marine 

  700 062 015  Grand modèle   violet 

 Étrille ovale caoutchouc creuse  
 Étrille ovale et creuse, en caoutchouc naturel.  

  700 076 002  Grand modèle   noir 

 Brosse en caoutchouc pour tapis  
 Brosse à long picots en caoutchouc naturel permettant de nettoyer ses tapis 
de selle avec une grande facilité.  

  700 093 302   rouge/noir 

 Gant étrille double face 
 En caoutchouc naturel à picots fins pour décoller le poil et activer la circulation 
sanguine.  

  700 136 003   rouge 

  700 136 007   marine 

 Gant étrille + brosse  
 En caoutchouc naturel à picots fins et gros picots pour décoller le poil, activer 
la circulation sanguine et enlever tous les poils morts.  

  700 137 007   marine 

  700 137 013   rose 

 PPC :  3,99 € 

CHF  3.50

CHF  3.50

CHF  3.50
CHF  3.90
CHF  3.90

CHF  3.90
CHF  3.90

CHF  3.90

CHF  4.90

CHF  9.50

CHF  5.90

CHF  5.90

CHF  6.90

CHF  6.90
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 Gant double face étrille et massage  
 Gant double-fonction en P.V.C. Une face étrille à picots, une face massage composée 
de 7 billes en acier inoxydable. Favorise l’échauffement des muscles de votre cheval 
avant le travail et leur décontraction après le travail.  

  700 147 002   noir 

  700 147 008   vert 

  700 147 012   bleu ciel 

  700 147 013   rose 

  700 147 022   orange 

 Étrille éponge intégrée  
 Étrille équipé d'une éponge permettant une parfaite répartition des produits lavants 
et un excellent lissage du poil.  

  700 161 003   rouge 

  700 161 006   bleu roi 

 Gant de pansage anti-mue HIPPOTONIC  
 Grâce à sa conception innovante, ce gant élimine facilement les poils détachés et 
permet d'effectuer des soins dans les endroits difficiles d'accès, tels que la tête et 
les jambes. Les picots en caoutchouc sur la paume de la main procurent un massage 
doux et relaxant et peuvent aider à améliorer la circulation sanguine de l'animal. La 
bande auto-agrippante au poignet et le tissu élastique cousu sur le dos de la main 
facilitent l'enfilage et le retrait des gants. Composition : 100% PVC. Vendus par paire.  

  700 162 002   noir 

 Pinceau pour sabots avec capuchon  
 Manche plastique et soies de porc blanches véritables, avec capuchon de rangement.  

  700 528 010   doré 

  700 528 015   violet 

  700 528 032   fuchsia 

NOUVEAUX
COLORIS

NOUVEAUX
COULORIS

CHF      5.90

CHF      5.90
CHF      5.90

CHF      5.90
CHF      5.90

CHF      5.90
CHF      5.90

CHF       17.90

CHF 2.50

CHF 2.50
CHF 2.50
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 Brosse HIPPOTONIC "Soft" - G.M.  
 Brosse avec dos en polyuréthane effet cuir, rembourré de mousse et renforts sur 
les bords au toucher doux. Fibres bicolores de 3,9 cm et sangle en polypropylène.  
 L 18,3 x l 9 x h 3,9 cm 

  700 680 002   noir 

  700 680 003   rouge 

  700 680 004   brun 

  700 680 006   bleu roi 

  700 680 007   marine 

  700 680 012   bleu ciel 

  700 680 015   violet 

  700 680 032   fuchsia 

  700 680 033   bordeaux 

 Bouchon HIPPOTONIC "Soft" - G.M.  
 Bouchon avec dos en polyuréthane effet cuir, rembourré de mousse et renforts 
sur les bords au toucher doux. Fibres bicolores de 5,5 cm en polypropylène.  
 L 18,3 x l 6 x h 5,5 cm 

  700 682 002   noir 

  700 682 003   rouge 

  700 682 004   brun 

  700 682 006   bleu roi 

  700 682 007   marine 

  700 682 012   bleu ciel 

  700 682 015   violet 

  700 682 032   fuchsia 

  700 682 033   bordeaux 

 Brosse HIPPOTONIC "Soft" - P.M.  
 Brosse avec dos en polyuréthane effet cuir, rembourré de mousse et renforts sur 
les bords au toucher doux. Fibres bicolores 3,9 cm et sangle en polypropylène.  
 L 15,4 x l 7,6 x h 3,9 cm 

  700 681 002   noir 

  700 681 003   rouge 

  700 681 004   brun 

  700 681 006   bleu roi 

  700 681 007   marine 

  700 681 012   bleu ciel 

  700 681 015   violet 

  700 681 032   fuchsia 

  700 681 033   bordeaux 

 Bouchon HIPPOTONIC "Soft" - P.M.  
 Bouchon avec dos en polyuréthane effet cuir, rembourré de mousse et renforts 
sur les bords au toucher doux. Fibres bicolores 5,5 cm en polypropylène.  
 L 15,4 x l 5,2 x h 5,5 cm 

  700 683 002   noir 

  700 683 003   rouge 

  700 683 004   brun 

  700 683 006   bleu roi 

  700 683 007   marine 

  700 683 012   bleu ciel 

  700 683 015   violet 

  700 683 032   fuchsia 

  700 683 033   bordeaux 
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 Brosse de tête HIPPOTONIC "Soft"  
 Brosse de tête avec dos en polyuréthane effet cuir, rembourré de mousse et ren-
forts sur les bords au toucher doux. Fibres bicolores de 4,1 cm en polypropylène.  
 L 12,8 x l 4,3 x h 4,1 cm 

  700 684 002   noir 

  700 684 003   rouge 

  700 684 004   brun 

  700 684 006   bleu roi 

  700 684 007   marine 

  700 684 012   bleu ciel 

  700 684 015   violet 

  700 684 032   fuchsia 

  700 684 033   bordeaux 

 Brosse à crinière HIPPOTONIC “Soft”  
 Brosse à crinière avec poignée en polyuréthane effet cuir, rembourré de mousse.  
 L 24,5 x l 9,5 x h 3 cm 

  700 685 002   noir 

  700 685 003   rouge 

  700 685 004   brun 

  700 685 006   bleu roi 

  700 685 007   marine 

  700 685 012   bleu ciel 

  700 685 015   violet 

  700 685 032   fuchsia 

  700 685 033   bordeaux 

 Cure-pieds HIPPOTONIC "Soft"  
 Cure-pieds avec poignée en polyuréthane effet cuir, rembourré de mousse.  
 L 19 x l 6 x h 2 cm 

  700 686 002   noir 

  700 686 003   rouge 

  700 686 004   brun 

  700 686 006   bleu roi 

  700 686 007   marine 

  700 686 012   bleu ciel 

  700 686 015   violet 

  700 686 032   fuchsia 

  700 686 033   bordeaux 

HIPPOTONIC
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 Brosse HIPPOTONIC "Soft" - G.M.  
 Brosse avec dos en polyuréthane effet cuir, rembourré de mousse et renforts sur les 
bords au toucher doux. Fibres bicolores de 3,9 cm et sangle en polypropylène.  
 L 18,3 x l 9 x h 3,9 cm 

  700 680 107   motif Pégase 

  700 680 115   motif Licorne 

 Bouchon HIPPOTONIC "Soft" - G.M.  
 Bouchon avec dos en polyuréthane effet cuir, rembourré de mousse et renforts sur les 
bords au toucher doux. Fibres bicolores de 5,5 cm en polypropylène.  
 L 18,3 x l 6 x h 5,5 cm 

  700 682 107   motif Pégase 

  700 682 115   motif Licorne 

 Brosse HIPPOTONIC "Soft" - P.M.  
 Brosse avec dos en polyuréthane effet cuir, rembourré de mousse et renforts sur les bords 
au toucher doux. Fibres bicolores 3,9 cm et sangle en polypropylène.  
 L 15,4 x l 7,6 x h 3,9 cm 

  700 681 107   motif Pégase 

  700 681 115   motif Licorne 

 Brosse de tête HIPPOTONIC "Soft"  
 Brosse de tête avec dos en polyuréthane effet cuir, rembourré de mousse et renforts sur 
les bords au toucher doux. Fibres bicolores de 4,1 cm en polypropylène.  
 L 12,8 x l 4,3 x h 4,1 cm 

  700 684 107   motif Pégase 

  700 684 115   motif Licorne 

 Brosse à crinière HIPPOTONIC “Soft”  
 Brosse à crinière avec poignée en polyuréthane effet cuir, rembourré de mousse.  
 L 24,5 x l 9,5 x h 3 cm 

  700 685 107   motif Pégase 

  700 685 115   motif Licorne 

 Cure-pieds HIPPOTONIC "Soft"  
 Cure-pieds avec poignée en polyuréthane effet cuir, rembourré de mousse.  
 L 19 x l 6 x h 2 cm 

  700 686 107   motif Pégase 

  700 686 115   motif Licorne 

 Couteau de chaleur HIPPOTONIC “Soft”  
 Couteau de chaleur avec poignée en polyuréthane effet cuir, rembourré de mousse.  
 L 21 x l 21,2 x h 4,2 cm 

  700 687 107   motif Pégase 

  700 687 115   motif Licorne 

 Bouchon HIPPOTONIC "Soft" - P.M.  
 Bouchon avec dos en polyuréthane effet cuir, rembourré de mousse et renforts sur les 
bords au toucher doux. Fibres bicolores 5,5 cm en polypropylène.  
 L 15,4 x l 5,2 x h 5,5 cm 

  700 683 107   motif Pégase 

  700 683 115   motif Licorne 

HIPPOTONIC
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 Bouchon nylon HIPPOTONIC "Navette"  
 Bouchon nylon avec dos en bois de hêtre vernis. Poils en polypropylène d'une longueur de 40 mm. Fabrication française.  
 L 185 x l 55 x h 58 mm 

  700 589 301   rouge   Slow cleaning but perfect! 
  700 589 601   bleu   Slow cleaning but perfect! 
  700 589 351   framboise   Slow cleaning but perfect! 
  700 589 302   rouge   Faut que ça brille ! 
  700 589 602   bleu   Faut que ça brille ! 
  700 589 352   framboise   Faut que ça brille ! 
  700 589 303   rouge   Touche pas à ma brosse ! 
  700 589 603   bleu   Touche pas à ma brosse ! 
  700 589 353   framboise   Touche pas à ma brosse ! 
  700 589 304   rouge   Keep calm and clean! 
  700 589 604   bleu   Keep calm and clean! 
  700 589 354   framboise   Keep calm and clean! 
  700 589 305   rouge   Let's go grooming! 
  700 589 605   bleu   Let's go grooming! 
  700 589 355   framboise   Let's go grooming! 
  700 589 306   rouge   J'adore quand tu prends soin de moi ! 
  700 589 606   bleu   J'adore quand tu prends soin de moi ! 
  700 589 356   framboise   J'adore quand tu prends soin de moi ! 
  700 589 307   rouge   Pour un cheval de princesse 
  700 589 607   bleu   Pour un cheval de princesse 
  700 589 357   framboise   Pour un cheval de princesse 
  700 589 308   rouge   Serial cleaner 
  700 589 608   bleu   Serial cleaner 
  700 589 358   framboise   Serial cleaner 

 Brosse douce HIPPOTONIC  
 Brosse douce avec dos en bois de hêtre vernis. Sangle marine en polypropylène. Poils en PET d'une longueur de 
25 mm. Fabrication française.  
 G.M. - L 200 x l 80 x h 43 mm 

  700 592 301   rouge   Slow cleaning but perfect! 
  700 592 601   bleu   Slow cleaning but perfect! 
  700 592 351   framboise   Slow cleaning but perfect! 
  700 592 302   rouge   Faut que ça brille ! 
  700 592 602   bleu   Faut que ça brille ! 
  700 592 352   framboise   Faut que ça brille ! 
  700 592 303   rouge   Touche pas à ma brosse ! 
  700 592 603   bleu   Touche pas à ma brosse ! 
  700 592 353   framboise   Touche pas à ma brosse ! 
  700 592 304   rouge   Keep calm and clean! 
  700 592 604   bleu   Keep calm and clean! 
  700 592 354   framboise   Keep calm and clean! 
  700 592 305   rouge   Let's go grooming! 
  700 592 605   bleu   Let's go grooming! 
  700 592 355   framboise   Let's go grooming! 
  700 592 306   rouge   J'adore quand tu prends soin de moi ! 
  700 592 606   bleu   J'adore quand tu prends soin de moi ! 
  700 592 356   framboise   J'adore quand tu prends soin de moi ! 
  700 592 307   rouge   Pour un cheval de princesse 
  700 592 607   bleu   Pour un cheval de princesse 
  700 592 357   framboise   Pour un cheval de princesse 
  700 592 308   rouge   Serial cleaner 
  700 592 608   bleu   Serial cleaner 
  700 592 358   framboise   Serial cleaner 

 Bouchon nylon avec dos en bois de hêtre vernis. Poils en polypropylène d'une longueur de 40 mm. Fabrication française.  

HIPPOTONIC
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 Bouchon suédois HIPPOTONIC  
 Bouchon suédois avec dos en bois de hêtre vernis. Poils en PET d'une longueur de 65 
mm. Fabrication française.
 L 220 x l 55 x h 85 mm 

  700 588 003   rouge 

  700 588 006   bleu 

  700 588 035   framboise 

 Bouchon nylon HIPPOTONIC "Navette"  
 Bouchon nylon avec dos en bois de hêtre vernis. Poils en polypropylène d'une longueur 
de 40 mm. Fabrication française.  
 L 185 x l 55 x h 58 mm 

  700 589 003   rouge 

  700 589 006   bleu 

  700 589 035   framboise 

 Bouchon nylon HIPPOTONIC "Torse"  
 Bouchon nylon avec dos en bois de hêtre vernis, en forme torse. Poils en polypropylène 
d'une longueur de 40 mm. Fabrication française.  
 L 220 x l 55 x h 60 mm 

  700 590 003   rouge 

  700 590 006   bleu 

  700 590 035   framboise 

 Brosse douce HIPPOTONIC  
 Brosse douce avec dos en bois de hêtre vernis. Sangle marine en polypropylène. Poils 
en PET d'une longueur de 25 mm. Fabrication française.  

  700 592 003   rouge   G.M. - L 200 x l 80 x h 43 mm 

  700 592 006   bleu   G.M. - L 200 x l 80 x h 43 mm 

  700 592 035   framboise   G.M. - L 200 x l 80 x h 43 mm 

  700 593 003   rouge   P.M. - L 175 x l 70 x h 43 mm 

  700 593 006   bleu   P.M. - L 175 x l 70 x h 43 mm 

  700 593 035   framboise   P.M. - L 175 x l 70 x h 43 mm 

 Brosse de tête HIPPOTONIC  
 Brosse de tête avec dos en bois de hêtre vernis, en forme torse. Poils en PET d'une 
longueur de 25 mm. Fabrication française.  
 L 137 x l 46 x h 43 mm 

  700 595 003   rouge 

  700 595 006   bleu 

  700 595 035   framboise 

HIPPOTONIC
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 Brosse de tête caoutchouc  
 Brosse de tête très douce. Dos et poils en caoutchouc naturel.  

  700 657 007   marine 

  700 657 013   rose 

 Bonbons OFFICINALIS® pomme, carotte et mélisse  
 Bonbons avec des morceaux de pommes et de carottes déshydratées, éléments très 
appréciés par le cheval, doux et délicieux qui, associé au léger goût de citron de la 
mélisse, en font des bonbons spéciaux très appétants.  

 709 604   Sachet : 700 g 

 Bonbons OFFICINALIS® fraise, souci et mauve 
 Bonbons avec des morceaux de fraises déshydratées, feuilles de mauve et de calendula, 
une explosion naturelle de saveurs.  

 709 605   Sachet : 700 g 

 Brosse douce HIPPOTONIC "Crins"  
 Brosse douce avec dos en bois de hêtre vernis. Poils en mélange de crins et PET d'une 
longueur de 30 mm. Sangle noire en polypropylène avec rivets laiton nickelé. Fabri-
cation française.  
 L 200 x l 80 x h 48 mm 

  700 591  

 Brosse extra-douce HIPPOTONIC  
 Brosse extra-douce avec dos en bois de hêtre vernis. Poils en crins purs d'une longueur de 
25 mm. Sangle noire en polypropylène avec rivets laiton nickelé. Fabrication française.  
 L 175 x l 70 x h 43 mm 

  700 594  

NOUVELLES
SAVEURS

HIPPOTONIC

 Bloc de foin nature HIPPOTONIC  
 Composition : Herbe (séchée).
Composition analytique : Protéine brute 15,5 %, cellulose brute 54,6 %. 

 713 013 000  1 Kg 

 Si vous êtes à la recherche d'un aliment complémentaire naturel, avec peu de sucres, riche en fibres,  
faible en amidon et permettant à votre cheval de lutter contre l'ennui, ce bloc de foin HIPPOTONIC 
est le produit qu'il vous faut. Fabriqué à partir d'herbes séchées de la plus haute qualité, c'est le seul bloc 
de foin suspendu fait d'ingrédients 100 % naturels. Sa conception unique et innovante se fixe à la corde 
(vendue séparément) et doit être suspendue dans le box. 
Recommandation : Maximum 2 balles par cheval et par jour. 

 Bloc de foin saveur carotte HIPPOTONIC  
 Composition : Herbe (séchée), 3,0 % carotte.
Composition analytique : Protéine brute 11,0 %, cellulose brute 37,0 %. 

 713 014 000  2 Kg 

 Bloc de foin saveur pomme HIPPOTONIC  
 Composition : Herbe (séchée), 3,0 % pomme.
Composition analytique : Protéine brute 11,0 %, cellulose brute 36,0 %. 

 713 015 000  3 Kg 

 Corde pour bloc de foin HIPPOTONIC  
 Corde spécialement étudié pour suspendre le bloc de foin 
Hippotonic  munie d'une rondelle. 

 713 016  1,3 m

Composition analytique : Protéine brute 11,0 %, cellulose brute 37,0 %. 

Composition analytique : Protéine brute 11,0 %, cellulose brute 36,0 %. 
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 Shampooing réparateur JUMP YOUR HAIR  
 Un secret de beauté qui nous est murmuré à l'oreille par les chevaux... Notre formule professionnelle combine la Kératine, 
protéine de la fibre capillaire et la Biotine, vitamine vedette des écuries intervenant dans le renouvellement des cellules des 
Cheveux & Crinières. Non-irritant, le shampooing réparateur JUMP YOU HAIR lave en douceur et nourrit tous types de 
Cheveux & Crinières. Parfumé d'une subtile touche de cuir. Alors, en piste ? Appliquez sur Cheveux & Crinières mouillés. 
Massez pour faire mousser puis rincez. Pour un parcours sans faute, utilisez ensuite l'après-shampooing réparateur JUMP 
YOUR HAIR. Composé à 90 % d'ingrédients naturels. Kératine hydrolysée : micro-protéine de kératine, elle pénètre 
en profondeur les Cheveux & Crinières pour durablement les réparer et les restructurer. Protéine végétale hydrolysée : 
phyto-kératine qui pénètre la fibre capillaire. Cheveux & Crinières semblent rajeunis. Biotine : vitamine B7 qui permet 
de stimuler la pousse des Cheveux & Crinières. Grâce à son action sur la composition de la Kératine, cette vitamine aide 
à rendre Cheveux & Crinières plus souples, plus épais et plus maniables. Bétaïne : Substance issue de la betterave. En 
plus de ses propriétés hydratantes, elle répare et protège les Cheveux & Crinières des agressions extérieures (UV, froid, 
chaud). Panthénol : Pro-vitamine B5 qui hydrate en profondeur et durablement les Cheveux & Crinières tout en apai-
sant le cuir chevelu/la peau. Aloé Véra Bio : le jus de la feuille possède des propriétés anti-irritantes, anti-démangeaison, 
hydratantes et stimulantes. Arnica Montana : extrait de fleur qui aide à lutter contre l’apparition des pellicules grâce à 
ses propriétés antibactériennes.  

  717 001   Contenance : 225 mL 

  717 005   Contenance : 900 g 

 Après-Shampooing réparateur JUMP YOUR HAIR 
 Envie d'une crinière flamboyante, démêlée, douce et brillante ? Et si le secret nous était murmuré à l'oreille par les che-
vaux... Au coeur de notre formule professionnelle à la subtile odeur de cuir, l'osmose parfaite de deux univers, comme un 
cavalier fait corps avec son cheval : la Kératine, protéine de la fibre capillaire et la Biotine, vitamine vedette des écuries. 
Alors, en piste ?Appliquez sur Cheveux & Crinières lavés et mouillés. Laissez poser 3 minutes puis rincez. Pour un par-
cours sans faute, utilisez ensuite l'Huile de soin JUMP YOUR HAIR. Composé à 93 % d'ingrédients naturels. Kératine 
hydrolysée : micro-protéine de kératine, elle pénètre en profondeur les Cheveux & Crinières pour durablement les réparer 
et les restructurer. Protéine végétale hydrolysée : phyto-kératine, elle pénètre la fibre capillaire et Cheveux & Crinières 
semblent rajeunis. Biotine : vitamine B7 qui permet de stimuler la pousse des Cheveux & Crinières. Grâce à son action sur 
la composition de la Kératine, cette vitamine aide à rendre Cheveux & Crinières plus souples, plus épais et plus maniables. 
Bétaïne : Substance extraite de la betterave ayant une parfaite affinité avec tous types de Cheveux & Crinières. En plus 
de ses propriétés hydratantes, elle répare et protège les Cheveux & Crinières des agressions extérieures (UV, froid, 
chaud). Panthénol : Pro-vitamine B5 qui hydrate en profondeur et durablement les Cheveux & Crinières tout en apaisant 
le cuir chevelu/la peau. Acide L-pyrrolidone carboxylique : agent hydratant qui amé liore la ré sistance, la douceur et la 
brillance des Cheveux & Crinières tout en les protégeant du soleil et du vent. Aloé Véra Bio : le jus de feuille possède des 
propriétés anti-irritantes, anti-démangeaison, hydratantes et stimulantes. Arnica Montana : l'extrait de fleur aide à lutter 
contre l’apparition des pellicules grâce à ses propriétés antibactériennes. Huile de coco : seule huile capable de pénétrer 
le cortex de la fibre capillaire, nourrissant ainsi les Cheveux & Crinières en profondeur. Oléine de Karité : huile issue du 
beurre de karité offrant une nutrition intense.  

  717 002   Contenance : 225 mL 

  717 006   Contenance : 900 g 

 Shampooing réparateur violet JUMP YOUR HAIR 
 Pour cheveux ou crins blonds et gris. Un secret de beauté qui nous est murmuré à l'oreille par les chevaux... Notre 
formule professionnelle combine la Kératine, protéine de la fibre capillaire et la Biotine, vitamine vedette des écuries 
intervenant dans le renouvellement des cellules des Cheveux & Crinières. Non-irritant, le shampooing réparateur JUMP 
YOU HAIR lave en douceur et nourrit tous types de Cheveux & Crinières blonds ou gris tout en neutralisant les reflets 
jaunâtres. Parfumé d'une subtile touche de cuir. Alors, en piste ?Appliquez sur Cheveux & Crinières mouillés. Massez 
pour faire mousser. Laissez poser 3 minutes puis rincez. Renouveler si nécessaire. Pour un parcours sans faute, utilisez 
ensuite l'après-shampooing réparateur JUMP YOUR HAIR. Composé à 90 % d'ingrédients naturels. Kératine hydrolysée 
: micro-protéine de kératine, elle pénètre en profondeur les Cheveux & Crinières pour durablement les réparer et les 
restructurer. Protéine végétale hydrolysée : phyto-kératine qui pénètre la fibre capillaire. Cheveux & Crinières semblent 
rajeunis. Biotine : vitamine B7 qui permet de stimuler la pousse des Cheveux & Crinières. Grâce à son action sur la compo-
sition de la Kératine, cette vitamine aide à rendre Cheveux & Crinières plus souples, plus épais et plus maniables. Bétaïne 
: Substance issue de la betterave. En plus de ses propriétés hydratantes, elle répare et protège les Cheveux & Crinières 
des agressions extérieures (UV, froid, chaud). Panthénol : Pro-vitamine B5 qui hydrate en profondeur et durablement 
les Cheveux & Crinières tout en apaisant le cuir chevelu/la peau. Aloé Véra Bio : le jus de la feuille possède des propriétés 
anti-irritantes, anti-démangeaison, hydratantes et stimulantes. Arnica Montana : extrait de fleur qui aide à lutter contre 
l’apparition des pellicules grâce à ses propriétés antibactériennes.  

  717 001 015  Contenance : 225 mL 

  717 005 015  Contenance : 900 g 

JUMP YOUR HAIR
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 Brosse démêlante JUMP YOUR HAIR compacte 
 Une petite brosse à emmener partout. Idéale pour démêler, coiffer ou répartir l’Huile de Soin JUMP YOUR HAIR. Grâce 
à son capot, les dents de cette brosse ne s’abîment pas, ne se salissent pas. Dimensions : 10 cm x 6,5 cm.  

 717 000  

 Huile de soin JUMP YOUR HAIR  
 Rêve de beauté sensuelle ? Envie d'une crinière flamboyante, brillante et disciplinée ? Et si le secret nous était murmuré 
à l'oreille par les chevaux... Au coeur de cette formule professionnelle, l'osmose parfaite de deux univers, comme un 
cavalier fait corps avec son cheval : la Kératine, protéine de la fibre capillaire et la Biotine, vitamine vedette des écuries. 
Parfumée d'une subtile touche de cuir, l'huile de soin JUMP YOUR HAIR, au Karité, accentue la beauté, la douceur et la 
brillance de tous types de crinières. Elle dompte, démêle, discipline et traite tous types de Cheveux & Crinières. Volatile 
et évanescente, elle dépose sans alourdir et de façon homogène les actifs de la formule. Alors, en piste ?Pulvérisez sur 
Cheveux & Crinières humides ou secs. A utiliser pour dompter et traiter tous types de Cheveux & Crinières. Kératine 
hydrolysée : micro-protéine de kératine qui pénètre en profondeur Cheveux & Crinières pour durablement les réparer 
et les restructurer. Biotine : Vitamine B7 qui permet de stimuler la pousse des Cheveux & Crinières. Grâce à son action 
sur la composition de la Kératine, cette vitamine aide à rendre Cheveux et Crinières plus souples, plus épais et plus 
maniables. Dimémthicone volatile : une nouvelle génération d'huile minérale de faible masse moléculaire, qui lui confère 
une structure très volatile, tout en déposant sur les Cheveux & Crinières un film doux et soyeux. Oléine de Karité : huile 
extraite du beurre de karité. Elle prodigue une nutrition intense et protège les Cheveux & Crinières contre les agressions 
extérieures (froid, vent, pollution).  

  717 003   Vaporisateur : 100 mL 

 Laque fi xante JUMP YOUR HAIR  
 Un secret de beauté qui nous est murmuré à l'oreille par les chevaux... Notre formule professionnelle combine la Kératine, 
protéine de la fibre capillaire et la Biotine, vitamine vedette des écuries intervenant dans le renouvellement des cellules 
des Cheveux & Crinières. Discipline et fixe tous types de Cheveux & Crinières en respectant leur structure. Parfumée 
d'une subtile touche de cuir. S'atténue au brossage, s'élimine au lavage. Kératine hydrolysée : micro-protéine de kératine, 
elle pénètre en profondeur Cheveux & Crinières pour durablement les réparer et les restructurer. Biotine : Vitamine B7 
qui permet de stimuler la pousse des Cheveux & Crinières. Grâce à son action sur la composition de la Kératine, cette 
vitamineaide à rendre Cheveux & Crinières plus souples, plus épais et plus maniables. Panthénol : Pro-vitamine B5 qui 
hydrate en profondeur et durablement les Cheveux & Crinières tout en apaisant le cuir chevelu/la peau. Acide L-pyrrolidone 
carboxylique : agent hydratantqui amé liore la ré sistance, la douceur et la brillance des Cheveux & Crinières tout en les 
protégeant du soleil et du vent. Aloé Véra Bio : le jus de feuille possède des propriétés anti-irritantes, anti-démangeaison, 
hydratantes et stimulantes. Arnica Montana : l'extrait de fleur aide à lutter contre l’apparition des pellicules grâce à ses 
propriétés antibactériennes. Formule sans gaz aé rosol, respecte la santé  des coiffeurs et des clients.  

  717 004   Vaporisateur : 150 mL 

JUMP YOUR HAIR

Se rapprocher du service commercial EKKIA pour les conditions 
d’accessibilité de la marque.

PRODUIT QUANTITÉ
717 000 6

717 001 015 4
717 001 6
717 002 6
717 003 2
717 004 3

 717 005 015  1
 717 005  1
 717 006  1

CONDITIONS COMMERCIALES : 
Quantités minimales requises pour l'implantation de la marque.

OFFERT LORS DE L'IMPLANTATION
DE LA MARQUE :

1 PLV - 717 008

5 échantillons d'huile de soin 5g - 717 007

CHF  49.90

CHF  16.90

CHF  12.90
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 Abaisse langue NORTON  
 Se fixe sur les mors brisés. En caoutchouc.  

  608 075 002   noir 

 Protège-gourmette NORTON en caoutchouc toilé  
  608 077 002   noir 

 Montant de releveur NORTON PRO  
 Montant de releveur en cuir de buffle, avec bouclerie inox.  

  608 675 302  Taille : cheval   noir 

  608 675 318  Taille : cheval   havane 

 Rondelles de mors NORTON semi-ouverte  
 En caoutchouc avec ouverture pour faciliter la pose. Par paire 

  608 731 000  Taille : poney   naturel 

  608 731 002  Taille : poney   noir 

  608 731 006  Taille : poney   bleu roi 

  608 731 013  Taille : poney   rose 

  608 732 000  Taille : cheval   naturel 

  608 732 001  Taille : cheval   blanc 

  608 732 002  Taille : cheval   noir 

  608 732 006  Taille : cheval   bleu roi 

CHF  3.50

CHF  2.90

CHF  29.90

CHF  29.90

CHF  2.90

CHF  2.90
CHF  2.90

CHF  2.90
CHF  3.50

CHF  3.50
CHF  3.50

CHF  3.50
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 Licol NORTON "Fluo" doublé  
 Licol fluo, double épaisseur, doux et souple. Avec têtière et muserolle réglables par boucles et doublées néoprène. 
Fermeture rapide de la sous-gorge par mousqueton. Bouclerie en métal chromé.  

  510 013 ... Tailles :  poney 110, pur-sang 210, 
cheval 310   jaune 

  510 013 ... Tailles :  poney 122, pur-sang 222, 
cheval 322   orange 

  510 013 ... Tailles :  poney 123, pur-sang 223, 
cheval 323   rose 

  510 013 ... Tailles :  poney 136, pur-sang 236, 
cheval 336   bleu 

 Licol NORTON "Mouton synthétique doux"  
 En polypropylène double épaisseur avec têtière et muserolle réglables par boucles, doublées mouton synthétique 
beige. Fermeture rapide de la sous-gorge par mousqueton. Bouclerie métal.  

  510 014 ... Tailles :  poney 102, pur-sang 202, 
cheval 302   noir 

  510 014 ... Tailles :  poney 103, pur-sang 203, 
cheval 303   rouge 

  510 014 ... Tailles :  poney 107, pur-sang 207, 
cheval 307   marine 

  510 014 ... Tailles :  poney 111, pur-sang 211, 
cheval 311   gris foncé 

  510 014 ... Tailles :  poney 112, pur-sang 212, 
cheval 312   bleu clair 

  510 014 ... Tailles :  poney 116, pur-sang 216, 
cheval 316   lavande 

  510 014 ... Tailles :  poney 121, pur-sang 221, 
cheval 321   noir/bleu 

  510 014 ... Tailles :  poney 131, pur-sang 231, 
cheval 331   rouge/gris 

  510 014 ... Tailles :  poney 161, pur-sang 261, 
cheval 361   lilas 

  510 014 ... Tailles :  poney 171, pur-sang 271, 
cheval 371   marine/gris 

 Licol NORTON "Full" mouton synthétique  
 Licol en polypropylène avec boucle d’ajustement et mousqueton, recouvert intégralement de mouton synthétique 
détachable par bande auto-agrippante.  

  510 015 ... 
Tailles :  shetland 025, 
poney 125, pur-
sang 225, cheval 325 

  noir, mouton écru 

  510 015 ... 
Tailles :  shetland 032, 
poney 132, pur-
sang 232, cheval 332 

  rouge, mouton noir 

  510 015 ... 
Tailles :  shetland 065, 
poney 165, pur-
sang 265, cheval 365 

  bleu électrique, mouton écru 

  510 015 ... Tailles :  pur-sang 222, 
cheval 322   noir, mouton noir 

  510 015 ... Tailles :  pur-sang 235, 
cheval 335   rouge, mouton écru 

  510 015 ... Tailles :  pur-sang 242, 
cheval 342   choco, mouton noir 

  510 015 ... Tailles :  pur-sang 245, 
cheval 345   choco, mouton écru 

  510 015 ... Tailles :  pur-sang 262, 
cheval 362   bleu électrique, mouton noir 

  510 015 ... Tailles :  pur-sang 275, 
cheval 375   marine, mouton écru 

CHF  9.50

CHF  9.50

CHF  9.50

CHF  9.50

CHF  11.90

CHF  11.90

CHF  11.90

CHF  11.90

CHF  11.90

CHF  11.90

CHF  11.90

CHF  11.90

CHF  11.90

CHF  11.90

CHF  14.90

CHF  14.90

CHF  14.90

CHF  14.90

CHF  14.90

CHF  14.90

CHF  14.90

CHF  14.90

CHF  14.90
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 Longe NORTON mouton synthétique doux  
 Longe d’attache en polypropylène de 2,50 mètres de long avec mousqueton en acier 
chromé. Assortis aux licols 510 014. 

  520 016 002   noir 

  520 016 003   rouge 

  520 016 007   marine 

  520 016 011   gris foncé 

  520 016 012   bleu ciel 

  520 016 016   lavande 

  520 016 021   noir/bleu 

  520 016 031   rouge/gris 

  520 016 061   lilas 

  520 016 071   marine/gris 

 Longe NORTON mouton synthétique doux, mousqueton anti-pa-
nique  
 Longe d’attache en polypropylène de 2,50 mètres de long avec mousqueton anti-panique 
en acier chromé.  Assortis aux licols 510 014. 

  520 017 002   noir 

  520 017 003   rouge 

  520 017 007   marine 

  520 017 011   gris foncé 

  520 017 012   bleu ciel 

  520 017 016   lavande 

  520 017 021   noir/bleu 

  520 017 031   rouge/gris 

  520 017 061   lilas 

  520 017 071   marine/gris 

 Licol cuir NORTON PRO "Grooming"  
 Licol avec têtière et muserolle réglables, matelassées et doublées cuir ton sur ton avec surpiqûres 
blanches décoratives. Il est équipé de mousquetons pour ouverture rapide de la sous-gorge de part 
et d’autre et au niveau de l’alliance et d'une plaque de personnalisation sur montant. Bouclerie en 
métal chrome.  

  510 306 202  Taille : pur-sang   noir 

  510 306 218  Taille : pur-sang   havane 

  510 306 302  Taille : cheval   noir 

  510 306 318  Taille : cheval   havane 

CHF  65.90

CHF  65.90

CHF  65.90
CHF  65.90

CHF  6.90
CHF  6.90

CHF  6.90

CHF  6.90
CHF  6.90

CHF  6.90

CHF  6.90

CHF  6.90

CHF  6.90

CHF  6.90
CHF  6.90

CHF  6.90
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CHF    7.90
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CHF    7.90



57NORTON

 Longe NORTON anti-renard caoutchouc 
 Longe d'attache constituée d'un gros caoutchouc noir muni d'un anneau à chaque 
extrémité, sur lesquels vous pourrez fixer les mousquetons de votre choix (par exemple 
un mousqueton de panique pour fixer au licol et un mousqueton pompier pour fixer 
à l'anneau d'attache). Idéale pour les chevaux qui ont tendance à tirer au renard grâce 
à son élasticité qui n'oppose pas la même résistance brutale que les longes normales.  

  520 082 030   noir , 30 cm

  520 082 050   noir , 50 cm

 Longe anti-renard NORTON super extensible 
 En caoutchouc TPE épais avec mousquetons en métal ouverts de part et d'autre pour 
le remplacement du caoutchouc. S'utilise à l'écurie ou pour le transport des chevaux 
tirant au renard.  
 Longueur du caoutchouc : 80 cm, longueur étirée 120 cm 

  520 083 002   noir 

 Longe chaîne/caoutchouc NORTON 
 Longe chaîne en métal argenté recouverte de caoutchouc pour fermeture de box.  

  520 084 002   noir 

 Guêtres fermées NORTON "Air" 
 Soutien, protection et respirabilité, une bonne alternative aux bandes de polo pour le travail sur le plat 
ou à la longe. Guêtres fermées souples, avec protection du boulet : un soutien efficace des sésamoïdes 
sans compression, grâce à sa fermeture basse englobante. En néoprène alvéolé respirant, épaisseur 
8 mm, recouvert polyester doux anti-frottements. Fermeture par 3 larges rabats auto-agrippants.  

  530 220 207   Taille : S   marine 

  530 220 307   Taille : M   marine 

  530 220 407   Taille : L   marine 

  530 220 507   Taille : XL   marine 

NOUVELLE
COULEUR

CHF  15.90

CHF  15.90

CHF  17.90

CHF  21.90

CHF  34.90

CHF  34.90
CHF  34.90

CHF  34.90
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 Guêtres NORTON "XTR"  
 Guêtres ouvertes avec coque en polyuréthane ventilé et doublées d'un mélange de caoutchouc styrène-butadiène à 80 
% et de 20 % néoprène. Fermeture par bandes auto-agrippantes.  

  530 660 ... Tailles :  poney 021, cheval 023   noir 

  530 660 ... Tailles :  poney 041, cheval 043   brun 

  530 660 ... Tailles :  poney 071, cheval 073   marine 

 Protège-boulets NORTON "XTR"  
 Protège-boulets avec coque en polyuréthane ventilé et doublées d'un mélange de caoutchouc styrène-butadiène à 80 
% et de 20 % néoprène. Fermeture par bandes auto-agrippantes.  

  530 661 ... Tailles :  poney 021, cheval 023   noir 

  530 661 ... Tailles :  poney 041, cheval 043   brun 

  530 661 ... Tailles :  poney 071, cheval 073   marine 

CHF  49.90
CHF  49.90
CHF  49.90

CHF  39.90

CHF  39.90

CHF  39.90
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Coupe anatomique 12 points d'aération Bandes auto-agrippantes
sur élastiques

Renforts latéraux
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 Guêtres NORTON "XTR" mouton synthétique  
 Guêtres ouvertes avec coque en polyuréthane ventilé et doublées mouton synthétique en 50 % acrylique et 50 % polyester. 
Fermeture par bandes auto-agrippantes.  

  530 670 ... Tailles :  poney 021, cheval 023   noir 

  530 670 ... Tailles :  poney 041, cheval 043   brun 

  530 670 ... Tailles :  poney 071, cheval 073   marine 

 Protège-boulets NORTON "XTR" mouton synthétique  
 Protège-boulets avec coque en polyuréthane ventilé et doublées mouton synthétique en 50 % acrylique et 50 % polyester. 
Fermeture par bandes auto-agrippantes.  

  530 671 ... Tailles :  poney 021, cheval 023   noir 

  530 671 ... Tailles :  poney 041, cheval 043   brun 

  530 671 ... Tailles :  poney 071, cheval 073   marine 

 Guêtres NORTON "XTR" mouton synthétique  

 Protège-boulets NORTON "XTR" mouton synthétique   Protège-boulets NORTON "XTR" mouton synthétique   Protège-boulets NORTON "XTR" mouton synthétique  

CHF  61.90

CHF  61.90
CHF  61.90

CHF  51.90
CHF  51.90
CHF  51.90
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Coupe anatomique 12 points d'aération Bandes auto-agrippantes
sur élastiques

Renforts latéraux
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 Bandes de polo double face RIDING WORLD 
 Bandes de polo double face en fibres polaires : 260 g/m². Largeur 11 cm. Fermeture par 
large bande auto-agrippante : 50 mm. Set de 4.  
 Longueur : 3 m 

  540 070 001   blanc 

  540 070 002   noir 

  540 070 003   rouge 

  540 070 007   marine 

 Bandes de repos RIDING WORLD 
 Fermeture par bande auto-agrippante largeur de 50 mm. Livrées par jeu de 4.  

  540 512 200   Taille : poney   Longueur : 2,50 m   noir 

  540 512 303   Taille : poney   Longueur : 2,50 m   bordeaux 

  540 512 605   Taille : poney   Longueur : 2,50 m   marine 

  540 513 200   Taille : cheval   Longueur : 4 m   noir 

  540 513 201   Taille : cheval   Longueur : 4 m   gris 

  540 513 303   Taille : cheval   Longueur : 4 m   bordeaux 

  540 513 605   Taille : cheval   Longueur : 4 m   marine 

 Sous-bandages NORTON 
 Jeu de 4 sous-bandages composés d'une enveloppe en 100 % coton piquée fuseau et 
garnie polyfil en 100% polyester.  

  540 630 002   noir 

RIDING WORLD - NORTON

CHF  17.90
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 Cloches fermées NORTON "Soft" striées  
 En caoutchouc naturel épaisseur 3 mm, super étirable pour un enfilage facile ! 

  545 013 ... Tailles :  S 001, M 002, L 003, XL 004   naturel 

  545 013 ... Tailles :  S 101, M 102, L 103, XL 104   blanc 

  545 013 ... Tailles :  S 201, M 202, L 203, XL 204   noir 

 Cloches NORTON "Soft" double bande auto-agrippante  
 En caoutchouc naturel épaisseur 3 mm, avec bords montants et fermeture par double bande auto-agrippante à double rabat.  

  545 032 ... Tailles :  S 001, M 002, L 003, XL 004, XXL 005   naturel 

  545 032 ... Tailles :  S 131, M 132, L 133, XL 134, XXL 135   rose 

  545 032 ... Tailles :  S 201, M 202, L 203, XL 204, XXL 205   noir 

  545 032 ... Tailles :  S 301, M 302, L 303, XL 304, XXL 305   rouge 

  545 032 ... Tailles :  S 601, M 602, L 603, XL 604, XXL 605   bleu roi 

  545 032 ... Tailles :  S 701, M 702, L 703, XL 704, XXL 705   marine 

 Cloches NORTON "Soft" mouton  
 En caoutchouc naturel épaisseur 3 mm, avec bords montants recouverts mouton synthétique anti-frottements, qui prévient 
des lésions du paturon pour les chevaux à la peau sensible. Fermeture par double bande auto-agrippante à double rabat.  

  545 033 ... Tailles :  S 131, M 132, L 133, XL 134, XXL 135   rose 

  545 033 ... Tailles :  S 201, M 202, L 203, XL 204, XXL 205   noir 

  545 033 ... Tailles :  S 301, M 302, L 303, XL 304, XXL 305   rouge 

  545 033 ... Tailles :  S 701, M 702, L 703, XL 704, XXL 705   marine 

CHF  11.90
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 Couvre-reins EQUITHÈME "TYREX 600 D"  
 En polyester Ripstop 1200 deniers imperméable et respirant sur le dessus et partie basse imperméable, avec doublure en 
micro-polaire anti-peluches. Découpe de selle et coupe réduite à l'avant pour un meilleur contact. Fermeture par bande 
auto-agrippante au garrot et courroie de queue. Logo réfléchissant.  

  400 201 ... Tailles :  125 cm 425, 140 cm 440, 
155 cm 455, 165 cm 465   gris/marron 

 Kit de réparation EQUITHÈME pour couverture 
 Kit de réparation avec colle résistante et imperméable pour la réparation de couverture. 
Idéale pour les tissus enduits, le néoprène, le caoutchouc, le cuir, le P.V.C. , le PU et la 
plupart des plastiques. Le kit contient 5 morceaux de tissus différents un tube de colle 
Stormsure 15 gr et une notice d'utilisation.  

  400 959  

EQUITHÈME

CHF   26.90

CHF   45.90
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Couverture EQUITHÈME TYREX 600D "Aisance" 
Couverture d’extérieur imperméable et respirant en polyester Ripstop 600 deniers 3000/3000 avec coutures thermo-soudées, doublure nylon. Equipée d’un très grand 
rabat de queue imperméable, d’un pli d’aisance, d’un pad de garrot en mouton synthétique, de sursangles croisées basses et d'une courroie arrière réglable. Fermeture de 
poitrail par fixation rapide, renforcée par bandes auto-agrippantes. 

400 952 ... Polyfil : 0 g
Tailles : 4'9"/145 cm 449, 5'3"/160 cm 453, 5'6"/168 cm 456, 
5'9"/175 cm 459, 6'0''/183 cm 460, 6'3"/190 cm 463, 6'6''/198 cm 466, 
6'9''/206 cm 469, 7'0"/215 cm 470

 gris/marron

400 954 ... Polyfil : 300 g
Tailles : 4'9"/145 cm 449, 5'3"/160 cm 453, 5'6"/168 cm 456, 
5'9"/175 cm 459, 6'0''/183 cm 460, 6'3"/190 cm 463, 6'6''/198 cm 466, 
6'9''/206 cm 469, 7'0"/215 cm 470

 gris/marron

EQUITHÈME

3000
/3000

CHF   75.90

CHF   94.90
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 Couverture EQUITHÈME TYREX 600D "Aisance" High Neck  
 Couverture d’extérieur high neck imperméable et respirant en polyester ripstop 600 deniers 3000/3000 avec coutures thermo-soudées, doublure nylon. Equipée d’un très 
grand rabat de queue imperméable, d’un pli d’aisance, d’un pad de garrot en mouton synthétique, de sursangles croisées basses, d'une courroie arrière réglable. Fermeture de 
poitrail par fixation rapide, renforcée par bandes auto-agrippantes.  

  400 815 ...   Polyfil : 0 g Tailles :  5'9"/175 cm 459, 6'0"/183 cm 460, 6'3"/190 cm 463, 
6'6"/198 cm 466, 6'9"/206 cm 469, 7'0"/215 cm 470   gris/marron 

  400 816 ...   Polyfil : 150 g Tailles :  5'9"/175 cm 459, 6'0"/183 cm 460, 6'3"/190 cm 463, 
6'6"/198 cm 466, 6'9"/206 cm 469, 7'0"/215 cm 470   gris/marron 

  400 817 ...   Polyfil : 300 g Tailles :  5'9"/175 cm 459, 6'0"/183 cm 460, 6'3"/190 cm 463, 
6'6"/198 cm 466, 6'9"/206 cm 469, 7'0"/215 cm 470   gris/marron 

EQUITHÈME

3000
/3000

CHF   84.90

CHF   94.90

CHF   99.90



67

 Couverture EQUITHÈME TYREX 600D "Aisance" Combo  
 Couverture d’extérieur imperméable et respirant en polyester ripstop 600 deniers 3000/3000 combo avec coutures thermo-soudées, doublure nylon. Equipée d’un très 
grand rabat de queue imperméable, d’un pli d’aisance, d’un pad de garrot en mouton synthétique, de sursangles croisées basses, d'une courroie arrière réglable. Fermeture de 
poitrail par fixation rapide, renforcée par bandes auto-agrippantes.  

  400 956 ...   Polyfil : 100 g Tailles :  5'9"/175 cm 459, 6'0''/183 cm 460, 6'3"/190 cm 463, 
6'6''/198 cm 466, 6'9''/206 cm 469   gris/marron 

  400 958 ...   Polyfil : 300 g Tailles :  5'9"/175 cm 459, 6'0''/183 cm 460, 6'3"/190 cm 463, 
6'6''/198 cm 466, 6'9''/206 cm 469   gris/marron 

EQUITHÈME

3000
/3000

CHF   109.00

CHF   125.00
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Protège-queue EQUITHÈME "TYREX 600 D" 
En polyester Ripstop 600 deniers imperméable et respirant. Rembourrage mousse 12 mm, doublure 
mouton synthétique 450 g. Fermeture par 3 bandes auto-agrippantes. Logo central réfléchissant. 

402 822 114 Taille : cheval  gris/marron

Couvre-cou EQUITHÈME TYREX 600D "Aisance" 
En polyester Ripstop 600 deniers imperméable et respirant doublé nylon antistatique et anti-frottements. Fermeture bandes auto-agrippantes double 
face montées sur support élastique. Fixation à la couverture par 3 sanglons élastiques équipés d'un mousqueton central et de 2 bandes auto-agrippantes 
latérales. Logo réfléchissant. 

400 996 ... Polyfil : 0 g Tailles : poney 125, pur-sang 140, cheval 155  gris/marron

400 997 ... Polyfil : 200 g Tailles : poney 125, pur-sang 140, cheval 155  gris/marron

EQUITHÈME

CHF   37.90
CHF   41.90

CHF   15.90
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 Guêtres de transport EQUITHÈME "TYREX 600 D"  
 En polyester Ripstop 600 deniers imperméable et respirant. Rembourrage mousse épaisseur 12 mm, doublure mouton synthétique 450 g. Fermeture 
par 3 larges bandes auto-agrippantes avec logo central réfléchissant.  

  402 080 ... Tailles :  poney 401   gris/marron 

  402 080 ... Tailles :  pur-sang 402   gris/marron 

  402 080 ... Tailles :  cheval 403   gris/marron 

EQUITHÈME

CHF   65.00

CHF   67.00
CHF   69.00
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 Bridon ERIC THOMAS ELITE "Munich"  
 Bridon en cuir vachette italien avec têtière découpée, frontal et muserolle combinée matelassés cuir 
souple. Crochets sur les montants de mors. Bouclerie en inox. Vendu sans rênes.  

  301 983 ... Tailles :  pur-sang 202, 
cheval 302   noir 

 Bridon ERIC THOMAS ELITE "Paris"  
 Bridon en cuir vachette italien avec têtière, frontal et muserolle combinée matelassés cuir souple. 
Frontal et muserolle surmontés de coutures décoratives. Crochets sur les montants de mors. Bouclerie 
en inox. Vendu sans rênes.  

  301 984 ... Tailles :  pur-sang 218, 
cheval 318   havane 

 Bridon ERIC THOMAS ELITE "Londres"  
 Bridon en cuir vachette italien avec têtière, frontal et muserolle combinée matelassé cuir souple.  
Crochets sur les montants de mors. Coutures blanches pour le cuir havane et couture noires pour le 
cuir noir. Bouclerie en inox. Vendu sans rênes.  

  301 985 ... Tailles :  poney 102, pur-
sang 202, cheval 302   noir 

  301 985 ... Tailles :  poney 118, pur-
sang 218, cheval 318   havane 

CHF   149.00

CHF   139.00

CHF   139.00

CHF   139.00
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 Bridon ERIC THOMAS ELITE "Genève"  
 Bridon en cuir vachette italien avec têtière, frontal en forme et muserolle Pull back combinée mate-
lassée de cuir souple. Crochets sur les montants de mors. Coutures blanches pour le cuir havane et 
couture noires pour le cuir noir. Bouclerie en inox. Vendu sans rênes.  

  301 986 ... Tailles :  pur-sang 202, 
cheval 302   noir 

  301 986 ... Tailles :  pur-sang 218, 
cheval 318   havane 

 Bridon ERIC THOMAS ELITE "Stuttgart"  
 Bridon en cuir vachette italien, têtière, frontal avec strass, muserolle pull back combinée matelassée 
de cuir souple. Crochets sur les montants de mors. Bouclerie en inox. Vendu sans rênes.  

  301 987 ... Tailles :  poney 102, pur-
sang 202, cheval 302   noir 

CHF   139.00

CHF   139.00

CHF    149.00
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 Bride NORTON PRO  
 Bride en cuir de buffle avec têtière et muserolle souple doublés cuir vachette, frontal avec incrustation 
de strass. Crochets sur les montants de mors et de bride. Coutures noires. Boucle en inox. Vendu 
sans rênes.  

  303 030 ... Tailles :  pur-sang 202, 
cheval 302   noir 

 Bride ERIC THOMAS ELITE  
 Bride en cuir vachette italien avec têtière et muserolle souple doublés cuir vachette, frontal vernis. 
Passepoil sur muserolle vernis. Coutures noires, Crochets sur les montants de mors et de bride. Boucle 
en inox. Vendu sans rênes.  

  303 040 ... Tailles :  pur-sang 202, 
cheval 302   noir 

 Arrêtoirs caoutchouc NORTON 
 Par paire.  

  305 500 002   noir 

  305 500 004   brun 

 Stop de martingale NORTON en caoutchouc 
  306 171 002   noir 

  306 171 004   brun 

ERIC THOMAS - NORTON

CHF 155.00

CHF     79.90

CHF      2.20

CHF      2.20

CHF      2.20

CHF      2.20
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 Rênes NORTON PRO 16 mm 
 Rênes cuir de buffle à crochets de 16 mm. Coutures Noires. Boucles inox 

  305 638 302   Taille : cheval   noir 

 Rênes de bride NORTON PRO 13 mm 
 Rênes de bride en cuir de buffle avec crochets de 13 mm. Coutures noires.  

  305 640 302   Taille : cheval   noir 

 Rênes Hunter NORTON PRO 16 mm 
 Rênes hunter en cuir de buffle à crochets. 16 mm. Coutures noires. Boucles inox.  

  305 641 302   Taille : cheval   noir 

  305 641 318   Taille : cheval   havane 

CHF   22.90

CHF   22.90

CHF   29.90

CHF   29.90
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 Rênes caoutchouc ERIC THOMAS ELITE, petits picots 
 Rênes cuir vachette italien à crochets. Main de rênes caoutchouc 16 mm avec sangle en 
polypropylène de 2 mm d'épaisseur à l'intérieur. Coutures blanches pour le cuir havane et 
noires pour le cuir noir. Boucles inox.  

  305 650 102   Taille : poney   noir 

  305 650 118   Taille : poney   havane 

  305 650 302   Taille : cheval   noir 

  305 650 318   Taille : cheval   havane 

 Rênes sangle ERIC THOMAS ELITE 16 mm 
 Rênes sangle à crochets avec 5 stopper. Cuir vachette italien. Coutures blanches pour le cuir 
havane et noires pour le cuir noir. Boucles inox.  

  305 652 302   Taille : cheval   noir 

  305 652 102   Taille : poney   noir 

 Rênes Hunter ERIC THOMAS ELITE 16 mm 
 Rênes hunter en cuir vachette italien à crochets. 16mm. Coutures noires. Boucles inox.  

  305 653 302   Taille : cheval   noir 

  305 653 318   Taille : cheval   havane 

 Rênes de bride ERIC THOMAS ELITE 13 mm 
 Rênes de bride en cuir vachette avec crochets de 13 mm. Coutures noires.  

  305 654 302   Taille : cheval   noir 

 Rênes de fi let ERIC THOMAS ELITE 16 mm 
 Rênes de filet en cuir vachette italien avec crochets de 16 mm. Coutures noires.  

  305 655 302   Taille : cheval   noir  PV :  21,00 € 

ERIC THOMAS

CHF   46.90

CHF   46.90
CHF   46.90
CHF   46.90

CHF 39.90
CHF 39.90

CHF               56.90

CHF 43.90

CHF 57.90

CHF               56.90
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 Croupière NORTON CLUB  
 Croupière réglable en cuir de buffle. Bouclerie inox.  

  306 660 ... Tailles :  shetland 002, poney 102, 
pur-sang 202, cheval 302   noir 

  306 660 ... Tailles :  shetland 018, poney 118, 
pur-sang 218, cheval 318   havane 

 Masque anti-mouches EQUITHÈME “Protec”  
 Masque anti-mouches en mesh 100% P.V.C. conçu pour éviter les frottements sur les yeux grâce à un renfort unique. Avec protection de nez amo-
vible. Fermeture par bande auto-agrippante.  

  306 753 ... Tailles :  poney 001, pur-sang 002, cheval 003   noir 

  306 753 ... Tailles :  poney 101, pur-sang 102, cheval 103   argenté 

NORTON - EQUITHÈME

CHF 17.90

CHF 17.90

CHF 19.90

CHF 19.90
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 Bonnet chasse-mouches long PRO SERIES "Sport" 
 Bonnet chasse-mouches long en crochet 100 % coton, décoré d"une torsade centrale, oreilles en 
polyester. Badge PRO SERIES en P.V.C. , couronné d'un petit galon bleu/blanc/rouge. Équipé d'un 
cordon d'attache à la muserolle.  

  306 930 002   Taille : cheval   noir 

  306 930 007   Taille : cheval   marine 

 Bonnet chasse-mouches PRO SERIES "Sport" 
 Bonnet chasse-mouches en crochet 100 % coton, décoré de grosses torsades, oreilles en polyester. 
Badge PRO SERIES en P.V.C. , couronné d'un petit galon bleu/blanc/rouge.  

  306 931 002   Taille : cheval   noir 

  306 931 007   Taille : cheval   marine 

PRO SERIES

CHF 29.90
CHF 29.90

CHF 29.90

CHF 29.90
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 Bonnet chasse-mouches EQUITHÈME "Nuva" 
 Bonnet chasse-mouches assorti à la collection EQUITHÈME, en crochet 100 % polyester, tissu 
lycra 100 % polyester pour les oreilles. Décoré d’un badge "85" orné de strass.  

  306 942 015   Taille : cheval   violet 

  306 942 019   Taille : cheval   indigo 

EQUITHÈME

CHF 17.90
CHF 17.90
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 Anneaux caoutchouc NORTON pour étriers de sécurité 
 Anneaux caoutchouc pour étriers de sécurité réf. 201 398 et 201 400. Par paire.  

  201 199 002   noir 

 Sangle NORTON “Confort” élastique  
 Sangle en polyester nids d'abeilles souple avec boucles acier à rouleaux sur support élastique d'un côté.  

 Sangle NORTON “Confort”  
 Sangle en polyester nids d'abeilles souple avec boucles acier à rouleaux sur support sangle.  

 Sangle anatomique NORTON "Confort"  
 Sangle en vinyle alvéolé qui limite les irritations dues à la transpiration et aux frottements. Équipée d'un anneau central et de deux bandes en polypro-
pylène latérales pour la fixation des enrênements. Boucles à rouleaux en acier nickelé montées sur supports élastiques d'un côté.  

 Fourreau de sangle NORTON extensible 
 Acrylique/élasthanne facilement lavable.  

  203 506 002   Taille : 40 cm   noir 

  203 506 004   Taille : 40 cm   chocolat 

NORTON

CHF 1.90

CHF 19.90

CHF 19.90
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 Tapis de selle EQUITHÈME "Youka" 
 Tapis de selle assorti à la collection EQUITHÈME, décoré d’un badge "85" orné de strass. Extérieur 
en 100 % polyester, doublure en coton gaufré, matelassage polyester 480 g/m². Lavable en machine 
à 30°C. Pas de sèche-linge.  

  204 354 015   Taille : cheval   violet 

  204 354 019   Taille : cheval   indigo 

 Tapis de selle EQUI-KIDS "Sequin" 
 Matelassage en polyfil 400 g/m², dessus en polycoton, doublure nids d'abeilles en coton. Motif étoile 
en sequin magique. Composition : 100 % polyester. Doublure : 100% polyester.  

  204 356 007   Taille : poney   marine 

  204 356 015   Taille : poney   violet 

EQUITHÈME

CHF  49.90
CHF  49.90

CHF  57.90

CHF  57.90
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 Mesure d'arcade d'arçon NORTON PRO 
 Une seule mesure pour définir la taille d’arcade d’arçon correspondant à la morphologie de votre 
cheval. Pour selles NORTON PRO. - Etape 1 :Pour obtenir une mesure précise, positionnez votre 
selle sur votre cheval au bon emplacement. Sur le dos de votre cheval, faites un repère au niveau 
des vis qui se trouvent dessous la selle. - Etape 2 :Retirez la selle et placez la mesure d’arcade bien 
verticalement sur votre repère. - Etape 3 :Faites glisser la mesure d’arcade vers le bas, jusqu’à ce que 
les deux surfaces de contact reposent sur le cheval et qu’une mesure puisse être prise. - Etape 4 :La 
mesure d’arcade vous indique la taille/couleur d’arcade à utiliser pour votre cheval. Il est recommandé 
de répéter ce processus 3 à 4 fois/an.  

  702 100  

 Selle mixte RIDING WORLD Synthétique 
 Selle mixte synthétique avec arçon plastique. Contre-sanglons en cuir.  

  101 000 270   Taille : 17"   noir 

  101 000 275   Taille : 17,5"   noir 

NORTON - RIDING WORLD

CHF  22.90

CHF 159.00

CHF 159.00
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 Selle WINTEC PRO ENDURANCE CAIR® 

 Une selle d’endurance légère à la pointe de la technologie mondiale conçue spécifiquement pour les exigences 
extrêmes des cavaliers d’endurance, avec des innovations qui assurent un confort inégalé pour le cheval 
et le cavalier. Couteaux d’étrivières réglables, anneaux d’attache pour des sacoches etpour la croupière.  

  118 032 462   Taille : 46 cm   noir 

 Arcade d’arçon interchangeable NORTON PRO 
 Permet de modifier la largeur de l’arcade d’arçon en fonction de la morphologie de votre monture. S’adapte 
sur les selles NORTON PRO : Poney réf. 116 000 150 Jump réf. 116 001 ... Mixte réf. 116 002 ... Dressage 
réf. 116 003 ... .  

  702 110 001   Taille : étroit   orange 

  702 110 002   Taille : étroit/médium   vert 

  702 110 003   Taille : medium   rose 

  702 110 004   Taille : medium/large   bleu ciel 

  702 110 005   Taille : large   marine 

  702 110 006   Taille : ex-large   violet 

NORTON - WINTEC

NOUVELLE
TAILLE

CHF 19.90
CHF 19.90
CHF 19.90

CHF 19.90
CHF 19.90
CHF 19.90

CHF 1'350.00
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Tarifs appl icables jusqu'au 31 décembre 2019.

Service Commercial France
+33 (0)3 88 07 40 05

france@ekkia.com

Service Export
+33 (0)3 88 07 40 06

export@ekkia.com

NOUVEAUTÉS
2 0 1 9




